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Motorradbatterien Motcrcycle batteries Batteries motos
nach DIN 43538 12 DIN 43539 12 avec DIN 43539 T2

gatterie DIN-Nr.

gattery DIN No.
Type de batterie

—— — )  — — 1 — -

)
.&i S
F&s
t;::'*":‘"‘:}f
00214 EN2A-2C-3 2.0 0 _
00412 ENABR-2A(3) 4.0 3 - B
50413 BN4A-4D 4.0 8
¥ 00414 BN4-2A-(2 4,7} 4,0 1
3 00611 5N6-3B 5.0 3
00612 6N6-38-1 6.0 7
00714 B39-6 5.7 0
: 00811 B4g-6 8.0 1
01214 EN1TA-3A 120 7
01225 EN12A-2D 1 .
YB/FB25L-C-2 3.0 0 K — .6
50312 YEB/EB3L-A 3.0 0 5 — B g
50313 |  YB/FB3L-B 3,0 0 5 — B
50411 YB/FB4L-B 4.0 0 5 _ B
50512 YB5L-B/YT5L-12 | B0 0 5 — . | , 6
12NE-3B - : |
50611 “12N5,5-3B 55 0 | 5 — 136 | 61 BEEL 1.7 0,8 5. 6
50612 | 12NBBA3B 1 55 o | 5 i — 1 104 g1 ;. nus 1 17 0,8 5, B
50712 YE/FBIL.E | 7.0 0 5 ~. . 136 7 124 2.3 0.7 5 6
12N7-38 - | '
50914 YB.FB9-B . 90 | 1 5 — 136 76 140 | 25 07 'h 86 B}
12Ng-4B-1 | ; N i
£09° 5 YB/FR9L-B 9.0 0 | 5  — 136 76 140 25 . 07 !56 B
12N8-3B : ! '1 i |
50918 YB/FBOL-AZ ! 9.0 0 5 — P 135 | 78 1 139 23 07 156
51112 YBFBIOL-A2Z 4 110 1 0O 5 — 77 136 g2 | 146 1 41 07 [5.6
12N10-3A-T | ' : | B
I 12M10-3B ! | :
51217 YB/FB12A-AB 12,0 1 5 136 31 162 3.2 ¢+ 10 5, B
oM ZAZ-4A1 } | ! |
12N12A-44-1 | g | !
£1212 YB/FB12B-B2 | 120 | 1 5 — 161 91 13 3.0 1,0 5, 6
51212 YB/IFB12AL-A 120 | 0 5 — 136 32 161 | 40 1.0 5. B :
51411 YB/FB14L-A2 14,0 0 5 — 135 30 167 3,5 12 15,6
GM147-34 ' | ! :
12M14-34 i ; ' ! ; |
51412 YB:FB14-42 . 140 1 G - L 136 91 168 3.4 0,9 5, 6
51615 YBFB1BL-A | 180 0 g - 181 a2 164 6.3 0,9 5 :
51312 | YB.FB16-B 19.0 1 4 — 176 101 156 & 4.8 1.7 5.6 q
52012 [Y/FBSO-N18L-AA2 ] 200 1 3 — 205 g1 182 | 55 1.5 5, B
52015 | [ 20,0 0 4 _ 186 82 173 4.7 1,3 5 6
52515 Y/FBBO-N24-L-4 250 0 A 1 — 186 130 171 5.3 24 5 B
53030 . r 30,0 0 4 o~ | 186 130 | 171 78 {22 {56
! ' ' | I

Batterie DIN-Nr.
Battery DIN No.
Type de batterie

e A LR L T P - U S NS, SR S Sl : R . )
NEU | 85505 duplex | 95502 Vi 80 50 0 1 B3 {247 [175 (190 |14 (486 |5 76
NEL | 85605 duplex | 95601, 5603, 58024 | Z 75 G0 0 1 B3 278 (175 |190 (148 |50 |4, 5 (60
NEU ! 85805 duplex | 95803 | Z 35 g0 0 1 B3 3[3 (175 180 171 {BJ 45 148
NEU {85855 duplex | 95851 tRi/Z | 100 85 0 ] B3 308 1175 (220 189 |65 1456 45
NELU | 86105 duplex | 96051, 64022 |RZ 135 110 3 1 — 513 1189 |223 [297 |102 |345 .24
NEU | 86405 duplex | 96301, 96351, 68025 |RNVZ | 165 140 3 1 — 613 1223 [223 357 1128 |345° 21
NEU | 86805 duplex ; 36801, 72014 RitZ | 225 i 180 3 [ 518 |2/6 |242 [476 1168 [345 [18
6__—“_I:"Hinitrakf".*t_i':,?k‘;::I.,I;.:'_.'...TE_-‘.;-'E"I;.‘:;5'-;1.‘_72:.'.;5‘5._'-1-'-'.'_;-- St S R T T TR N
. 91801 | FARNPL: ! 180 | O ) 244|190 [275 1208 176 [35
| | | s i |
Eetauter.nge” $iE72 513 7 HOPPECKE empfenit die stdrkere Barerne einselzer
Semar<s see page v HOFPPECKE recommends rg use O the larger batiery
Expacal ors vl Dege v/ A OPRECKES recormande o tser une batter e plus pu ssarie
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[’ 1ochnische Daten

Endpole / Terminal /
Bornes ferminales
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Technical data

Schaltungen / Layout / Polarité

6V

o o
I o
o &

Erlauterungen zur Typenliste -
Technische Daten

AusfUhrung

it nach VG 952827

2} Hartgummi-Garnitur

3} Monodeckel {Pole honer ats Deckel)
4y mit Gritfen

B} integriertes Entgasungssysiem

B} wartungsarme Ausiuhrung

K} Kabel mit Stecker

HD = Heavy Duty, hochste Ruttel-
festigkeit und zyklenfest

SHD = Super Heavy Duty

Rf = Ritelfest

SRf = Super Ruttelfest

z = erhohte Zykienfestigkeit

MNotes

1 Military

2} Hard rubber cortainer and lid

3} Monolid

4) Battery with handles

B} Battery with breather for remole venting
6 Low Manienance

Ki Cable with plug connection

——r m—————

Caractéristiques techniques

Bodenleiste / Base hold down /
Fixation

= 2a]

mlh

I
B1

Fodenle-ste 105 mm ilargssetigt
gase hald dowr 105 mm fon arg sides)
Cisteaax de 105 mmosur grand cog

i
x
|

|

L

Seoareiste 105 mm daras- ard stirse 1g)
Sase hod down 05 merooniong ang shoe't nides
L.steaax ) taions o 106 mm sur grand et oell cO18s

b

—

— e —— T T T - T T T T ey —_—
L B

B4

Sadenle sta 189 mm (largiseitig

case noid dowr 19 mmoon long sides)

Listeauy de 19 mm sor arand cie

( B _;_—H}L ‘,_’—\._'_.
Roperieiste 29 mm ishrnsgitigl

Base ko down 29 mm(on sSort 5ides)

Talgns 23 mm

. r_-———\_.-——'__ — T Ty " —_— - ——

1

i\ | ] L 1/ 1 -
AR B A

'

Bodenschhize langsse tig)

Bodenlesia 29 mm Istrnse: L gt

Sase shis 10n ong des)

Ease nald down 23 mm lon shorl sides)
Ta:ors 29 mm

L steaux a Tanures

HD = Heavy Duty {incorporates Semu-trac-
tion & Vibration proof features)

SHD = Super Heavy Duty

Rf = Vibration proof

SRf = Super Vibration proof

’ ~ Leisure battery, Semi-traction, Solar

Explications relatives aux spécifications et

versions des batteries

(vair renvois dans la nomenclature}

1} Selon norme OTAN {VG 95282

2} Garniture en Ebonite

3) Couvercle plat {bornes plus hautes
que le couvercle)

4) Avec poignées

5} Systéme d'évacuation des gaz
intégré

6] Verston a faible entretien

K} Cable avec fiche

HD = Heavy Duty
Résistance élévee aux vibra-
tions et stabiite au cyclage
SHD = Super Heavy Duty
Rf = Résistant aux vibrations
SRt = Plus résistant aux vibrations
Z = Stabilite au cyclage

. ——— =y ey i -y T——
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T T e g




Umschlusselungsliste Cross reference table Tableau d'equivalence

Batterie D-"-Nr.
DIN Type-.0
Type de betierig

g & &
s3& SR SRPS
01211 56618 35608
01212 56619 35658
01412 | 214 ) 56627 _ 856683
0661/ 06639 B s, 85682
06618 06618 56818 85708
67711 07715 56821 45758 B
07719 07715 57011 86008
09811 08811 57041 95507
10513 Q2811 57218 95601
11211 03811 57217 95603
11215 08811 57218 95303
12018 08871 57220 36051
13512 | 15030 57230 36301
1R017 15030 h75h25 896351
E 18011 15030 58024 96801
3 18013 15030 58411
] 24015 91801 58512
4 50911 503915 58811
51511 52015 58815 '
E 51612} 52015 58820 _ Jan Typ-Nr. GIN Tyn-Nr. 4
E 51814 52015 58827
52511 52615 58823 3
] 52815 Lazma T 53017 - & F
: 52816 52515 53040 o S F s
1 53271 53030 55714 ¥ E Foe
53517 54313 59215
53621 53646 59217 59219 ) NS 40 S 28 B 19 R )
; 53624 53653 59218 59219 B NS 40 ZAL 34 B19L
54045 54586 53413 53047 NS 40 ZA 24 B 17 R
54047 54586 80016 9514 NS 40 ZL 36 B 20 L 53520
54232 54577 50032 60036 NS 40 L — 53520
=z 54233 54551 60033 | 60637 NS40Z ~ |36B20R 23522
: 54234 54579 60511 62040 NS 40 — 53522
54312 54319 61011 52040 NT 80 SL 4 33820 L 53520
54315 54319 61012 62040 B NT 60 S 4 38 B 20 R 53522 =
" 54317 54319 61017 | 62040 NS 60 LS A6 B 24 LS | 54523 o
54434 54465 61019 62040 NS 60 L 26 B 24 L 54584 -
54437 54319 62019 86105 ) NS 60 S 46 B 24 RS 54524
E 54443 54466 52034 62039 NS B0 {46 B 24 R 54551
54459 54465 52035 52040 NT80-S 6 LS 50 B 24 LS | 54523
“ 54454 B
3 54463
54571 54579 624020 64031 NX100-S6 S |55 B 24 RS | 54524 £
54578 54584 640272 86105 NX 100-S 6 55 8 24 R 54651
24580 54551 ) 64027 - 63548 N 40 L |32 C24 L 54523 s
54827 550567 . 64311 64331 N 40 132 C24R 54524
55040 55566 54312 54331 - 50 D 20 L 55041
85044 56318 54314 54331 — 50 D 20 R 550472
55218 55067 64317 64330 — 55 D 20 L 55041
25414 56318 64319 64331 — 55 D 20 R 55042
95423 55057 660372 86405 - = 55D 23 L 56068
4 55530 55566 66514 66522 — T TYBEB D 23R 56069
3 b6531 55067 56515 56523 — 65 D 23 L 56068

55548
55549
k- 55559
3 55811
3 56059
56073
26215
56216
56219
56311
SB318
96317
56320
56322
56323
56323
56530
96611

56069

56048

56049

56048

56049

57029

57024

57029

57024

57028

57024

58513

58514

58513

58514

58513

58514 :
59514 ;

— 65 D 23 R
66523 N 50 L 48D 26 L
67031 N 50 48D 26 R
56523 N 50 ZL 55D 26 L
56523 | N 50 Z '55 D 26 R
66523 NS 70 L 65D 26 L
66523 NS 70 65 D 26 R
70036 _. 75D 26 L

H5563 67015
50566 87016
55566H 67018
56091 67015
56056 57021
56111 67023
56220 67028
56220 58011
56220 68019
56638 68021
56318 68025
56318 70018
56420 70027
56420 70411
56091 71014
56091 72014
56638 72018
8026 85558

—_

_ 75 D 26 R
68039 NX 110-SL a0 D 26 L
86405 NX 110-S 80 D 26 R
72517 N70L 65D 311L
70036 - N 70 165D 31 R
72511 Bl N 70 ZL 175D 31 L
70036 N 707 175 0 31 R
72511 NX 120-7 L 95 D31 L
72511 NX 120-7 a5 D 31 R
56111 ) | 130 E 41 L

_—

54466 62512 52511 NTE0S6L [ 50B24L 54584
| 54586 63511 64330 | NT80-56S [S0B 24 RS | 54524
54519 | 54586 63530 | &3843 _ NT 80-5 6 50 B 24 R 54587
54533 | 54586 63531 63548 NX 1005615 :55B24LS | 54523 .
54570 54577 63542 53527 NX T00S6L [55B24L 54584
j
i
ﬁi I
| ‘> I
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1 Fir Post- oder andere Behor- 1 For G70/BT or other public ser-
denfahrzeuge 2 x 58827. vice vehicles 2 x 58827, 1 Pour véhicules spéciaux de
1 'administrati F 27
2 Bei alteren Modellenist z. T 2 Some older models require raton (RFA) 2 x 58827
der Auisatz von Hockern ndtig. distance pieces. 2 Adjonction d'un support special
, our les modeéles anciens.
q Teilwelse auch 2 x 60026. 3 In some cases also 2 x 600286. " SHCIEns
) 3 En partie également 2 x 60026,
4 Wenn Verspannung Uber 4 For base hold down use 55563 " ”
Bodenteiste, dann 55563, | 4 En cas de serrage par listeaux,
, ) 5 Slight changes to clamp frame EEEAR
5 Geringiilaige Andoringan am Can be necessary with older
Spannranmen konnen bei afte- models, o Légeres modifications du cadre
ren Modelien nétig sein, | de serrage éventuellement
| | | o 6 Some 6-wheeler vehiclas nave nécessaires pour les modéles
6 Bel Dreiachsern sind teilweise (1 x) 64330 and (2 x) 62039 as anciens.
(1 x) 64330 Serie und (2 x| special equipment.
62039 Sonderausstattung. | | 6 Pour les véhicuies a triple
Ohne Realerbefesti 7 Without regulator fixture essieu partiellement; (1x} 64330
ne Reglerbefestigung. - A
! 8 Change or temporarily aiso >erie Eit 2x) 62039 équipement
8 Umstellung oder zeitweise 08827 specidl
auch 58827, ‘ ot :
9 Distance pieces necessary bet- 7 Sans fixation du régulateur.
9 Aufsatz von Hockern erforder- ween battery and battery tray. 8 Conversion ou également 58827,
lich. | N
| 10 =NERGY-battery is used with 3 Adjonction supports spéciaux
10 Mit Ladebordwand kommt die taillift. nécessaires.
ENERGY-Batterie zum Einsatz, | o o
. - | 11 Vehicle with alr-conditioning. 10 Utilisation de la batterie
11 Fahrzeug mit Klimaanlage. )
12 Type 64031 batteries have to =NERGY avec hayons de char
12 Bei Fahrzeugen der 76- und be used for some vehicles of gement.
110-Baureihe sind teitweise Series 76 and 110. This applies 11 Véhicules avec climatisation.
Batterien der Type 64037 ein- especially to models L 78,
zusetzen. Dies qilt speziell fur LS 78, LT 78, LB 76, LBS 76, 12 Sur les véhicules de ia série 76
die Modelle | 76, LS 76 LT 76, L 110, LB 1710 et 110, utiliser les batteries du
LB 76, LBS 76, L 110, LB 110 | o | type 84031, Ceci s'applique par-
) 13 Depending on Ofiginal equip- ticulierement aux modéles L 76,
13 ,Je nach Erstausristerbe- ment. LS 76, LT 76, LBS 76, LBS 78
stlckung. ’ : | |
14 Layout 3 instead of layout 4; - 170, LB 110
14 St:lhailtung 3 statt 1S=:haltung 4, this must be observed when 13 En fonction de I'équipement
cei Einbau unbedingt beachten. fitting. d'origine.
15 Teilwe{ise kam auch 2 x 62040 15 3 x 62040 were also used in 14 Polarité 3 au lieu de 4. 3 res-
zum Einsatz. SOMe cases. pecter impérativement au
16 Batterie hat Schaliung O statt 16 Battery has layout 0 instead of moment du montage.
Schaltung 1, bei Einbau unbe- layout 1. this must be observed 15 2 x 62040 également utilisé
dingt beachten. when fitting. selon le cas. '
17 Wahrend der Laufzeit Umstel- 17 Change_d to 2 XX 96638 during 16 Polarité de ia batterie 1 au lieL
lung auf 2 x 56638, production period. de O, 4 respecter impérative-
'8 Spezialklemme erforderlich. 18 Special clamp necessary ment lors du montage.
E - | | o 17 Pendant ia durée de service,
7 "urlkw mit Ladebordwand For vehicle with taillift we recom- passage i 2 x 56638,
 “mefehlen wir SHD oder ENERGY.  mend SHD or ENERGY
18 Borne speciale nécessaire

ungen N KW—LiSt e

Notes - Commercial vehicle List

Remarques —
Liste véhicules utilitaires

Pour véhicules avec hayon d'éléva-
teur nous recommendons SHD oy
ENERGY
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Hersteller und Modell
Nake and modeli
Fabricant et modéle

Ny "o 07 et ok P L L
e b ;.1.‘ Coog Bame g b e +cL
NN L TRy A e N

r F ] .. T - | -] Fung,
=E. . L L B v Py A I

AS 125 R 125 ENDURQ
125,-ST-TUAREG 125 | 12N55-38 | 50611 125 SIX DAYS 6N4-2A-(2,4,7)
125 STX 125 | YB/FR9-B | 50914 | 350 XL. 350 | YB/FB14L-A2 | 51411
200 5TX B 200 1 12N65-3R Lensn o 0 CTL -0 ERGnT 380 FBZEN LA 52012
250 ETX 250 | 12N55-38 | 50611 | 500 GTL-GTV.SPORT 500 { YiF350-N18L-AA2] 52012
ETX 350 350 | YB/FBS-B | 50914 250,350,450 MK HI-MK 11| O YB/FB14L-A2 | 51471
350 VENTO 350 | 12N12A-4A-1 | 51211
BENELLE:h i b < 2 iy TF AR R AN RN 8 500 PANTAH 500 | YB/FB14L-A2 | 51411
ENDURD 600 PANTAH 600 | YBIFB14L-A2 | 51411
124 125 01214 650 PANTAH REPLICA 650 | YB/FB14L-A2 | 514711
= 250 2 C 230 01214 760 GT,-G,-GTS 750 | YiFBBO-N24-L-A| 52515 | 10
- 254 230 51211 750 LAGUNA SECA 750 52515 | 52515 ] 10
! 350 RS 350 | 52015 | 760 S5 750 | 12N12A-4A-1 | 51217
354 SPORT,-i, TURISMO | 350 51471 | 800 851! YB/FB16B | 51912 :
500 LS 500 | 51471 | 860 GT,-GTS 860 | Y/FBBO-N24-L-Af 52515 | 10 ;
504 SPORT 500 | | 51411 900.-SD,-55,-52,-R 853 | YB/FBT4L-A2 | 51411 i
654 SPOAT.-T 600 | | 51431 _ B00SS-REPLICA this 81) 500 | 12N12A-4A-1 | 512171 |
650 TOANADO 550 | 52015 | 900 SS,-REPLICA,900-52 900 | YB/FB14L-A2 | 51411 | »
750 SE 750 | | 52015 fab 81 12N12A-44-1 | F
900 SEI-SPORT 300 | 52035 | 900.-PASO 904 | YB/FBT4L-A2 | 51411 ] |
| | |  9005D 900 | YIFB50-N24-L-A| 52515 |

R 25/2,-13
R 26,-27 -
R 45
R 50,-50/5 i SNSRI RN
R 5072 | | | FX-/XL-Baureiren (Kixk) 12N7-38 | 50712
R 50/5 500 52015 | SPORTSTEA 883 | 900 varsiss | 51912
®  R51-51/2.51/3 490 | 00811 | XLHXLS,XLX 998 | YB/FB16-B | 51912
RED h 590 | 00811 | SPORTSTER 1100 1100 | YBIFB16-B | 51912 | -
R 60/5 600 | 52015 | LOW RIDER SPORT EDITIONY 1338 | YB/FB16-8 | 51812 )
R 60.6,-607 600 | 52515 | 53030 | LOW RIDER CUSTOM 1338 | YBFB18-B | 51912
. R 65.-65 LS-GS'S 650 | 52015 FLTFLTC 1338 | Y-FB50-N:3L-A A2 52012
R 69/5 590 | 00811 | TOUR GLIDE CLASSIC- 1338 | Y1B50-13L-a.82] 52017 |
R 755 745 52015 | Gespann |
R 75/8/7 750 © 52515 53030 | FXE,FXR FXRS 1338 | YB/FBIG-B | 51912
K75 C-5.-SPEZIAL 750 52515 | 5303p ! FXRT.FXSB.FXST FXWG 1338 | YB/FB16-B | 51912
i R 8077 785 | 83515 53030 | SOFTAIL CLSTOM.-CLASSIC [ 1338 | vB/FB16-8 | 51912 ) :
R 80 ST 798 52015 | SOFTAIL HERITAGE, 1338 | YBIFB16-B | 51912 Fj
3 R 80.-RT 793 | 52515 | -SPRINGER |
] R BO G'S (Kick-Start 798 50915 | ULTRA CLASSIC TOUR 1320 | YB/FB16-B | 51912
R B0 G/S (E-S:ary 7983 52015 | GLIDE :
R 90/5 900 52515 53030 | |
R100/S/T/CSIRS /AT 980 52515 | 53030 | R I TR A
R 100/7-GS,-DAKAR, 980 52515 53030 CITY CV 5¢ {Roller} 50
-PARIS-DAKAR ULTRA i LC.-50 50 | 50915 | i
| ULTRA 80.-80 CHOPPER 50 | 50915 |
‘RS 80 | |
CITY CV 80,-80 E {3oller] 80 | BN2A-2C-3 | 01214
RX 9,-REPLICA 80 | ! 50512
K125 SRT.T-RT.XBW | 125 ] 01214 |
W 2000 293 | 52015 | ;
. j +
{'
: Erduter.ngen s vre Se s 33
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steller una Modell

“Make and r‘ﬂDdE|‘ SIS
capricant et modéle IS
Fabf &I oD
NS r 8/,
P ST/ S g
S EINCY SR
& W L SN
s S eSS SIS/ SEL
& /IIE TP @
S HONDA A f e s e e i - oo S HONDA Sl A
I g 50 J.CY 50 50 | 6N4-2A-2.4.7} | 00414 CB 250 K1,-K5,-G 12N12A-4A.1
W60 .50 | eNa-2a-2.47) | 00414, cj2sor 220, 12h3-4B1 ) s0914 |
x50 e | UNZAZCY ozl | CB 250 -RS,-RSD 260 12N9-4B-1 | 50914
5x 50 £.PXL 50.PXA 50 50 | YB/FBAL-B | 50411 CB 250 T,-N,-D 250 | YBIFB12A-A/B| 51211
8 50.MT 50 50 | BN4-2A-12,47) | 00414 CD 250 U 250 |  YB/FB9-B | 50914
B 50 S 50 | YB/FB3L-A | 50312 VTZ 250 250 | YBIFBY-B | 50914
MTX 50 S,-SE 50 | YB/FB25L-C-2; 50311 CB 350,-F,-K,-G 350 | 12N12A-4A-1 | 51211 .
750 JZ-GZ-R 50 | BN2A-2C-3 | 0214 XL 350 R 350 | YB/FB3L-A | 50312 B J
ST 50,50 G (DAX) 50 | BN2A-2C-3 | 00214 CB 360 G 360 | 12N124-4A-1 | 51211 -; ‘!
ONKEY 50 . 8N24-2C-3 | 00214 CJ 360 T 360 | 12Ng.4B-1 | 50914 'Q'J'
NB 50 IMELODY] 50 YB/FBLB | 504171 | CB 400 T,-N.-A,-NC 400 | YB/FB12A-A/B| 51211 y
NH 50 LEAD [Roiler! 50 | YB/FBAL-B | 50471 CBX 400 F 400 | 12N124-4A-1 | 51211
SH 50 SCOPPY (Rolier) 50 | ' YB/FBAL-B | 50417 CM 400.-A,-T 400 | YB/FB124A-A/B| 51211 j |
35 50 | s0o1 enoa2c3  Gomig NS 400 R 400 | YBSL-B:YT5L-12] 50812 | 10 j
YAZZ l 50 | BN4-ZA-2.47) 1 00414 | CB 450,-I,-K 430 | 12N124-2A1 51211
MB 50 SD | 50 . YBFB3CA | £0312 | YB/FB12A-A/B | N
NS 50 F 50 YB/FB3L-A | 50312 CB 450 § 450 | 12N12A-4A-1 | 51211 i
NSR 50 50 ' YBIFB3L-A | 50312 _ YBIFB'2A-A/B ]
MT 50 50 | YBFB3L-A | 50312 XBR 500 S 500 | YB/FBI12A-A/B| 51211 | 14
STS50DAX S0 | BN2A-2C3 | 00214 CB 500 T.-F, K 500 | 12N12A-4A-1 | 51211 )
18 50 MONKEY | 50 sn2a2c3 | 50014 CX 500,-C.-Turba,-Euro 500 | YB/FBISL-A2 | 51411 o
C 70 | 70 | YB5L-B/YTSL12] 50512 CX 500 N 500 | YB/FBI2A-AB | 51211 .
MB 80 B0 | BN4-2A-2.47) | 00414 | GL 500 500 | YB/FB14L-AZ | 51411 | _-
MT 80 80 | 6N4-2A-2,4.7) | 00414 FT 500 500 | YB/FB1AL-A2 | 51411 'ﬁ
MTX 80 80 | YB/FB2,5L-C-2| 50311 | XL 500 R 500 | VYB/FB3L-A | 50312
MTXBOR 80 | VYBIFB3L-A | 50312 XL 500 S 500 | 6N4-2A-2,4,7) | 00414
MTX 80 C 80 | YB/FB2,5L-C-2{ 50311 CB 500.-K2,-T 500 | 12N12A-4A-1 | 51211 *
MBX 80,-DX | 80| vyBFB3L-A | 50312 VF 500 F,-F2 500 | YB/FB12A-A/B| 51211
MCX 80 | e ' vBFB3t-A | 50372 VT 500 C,-E 500 | YB/FBI2A-A/B, 51211
NH 80 (LEAD; 80 |¥85L-Bi¥TsL-12| 50512 | 10 CB 650 F1.-F2,K3 550 | 12N124-4A-1 | 512171
SH 80 SCOPPY {Aciler) 80 | YB/FB4L-B | 60411  CBX 550 F.F2 550 | YB/FB12A-A/B| 51211
(8 100 100 | 6NB-3B | 00811 XL 600 R, L 600 | YB/FBAL-A | 50312 B
MTX 125 R 124 | YBFB3L-A | 50312 XL 600 RM.-LM, -V, T 600 | YBIFB14L-AZ | 51411
SLiss | 125 ] ene38 | cosid CB 650 626 | YB/FBISL-A2 | 51411
(B 125 J.-T..T 2 | 125 sN6-38 | oosis CB 650.-C,-RC,-SC,-A 650 | YB/FB12A-A/B| 51211
B1as T 125 | YB/FB9-B 50914 CX 650 CD,-C 650 | YB/FB14-A2 | 51477
(B 1255 86 125 | 6N12A-20 | 01225 CX 650 E,-T 650 | YB/FBT4L-A2 | 514711
1257 73 125 | BNI2A-2D | 01225 CBX 650 E,-E0,-SC 850 | YB/FB12AL-A | 51213
NH 125 (ROLLER; 125 |vB3L-B/YTEL-12] 50532 XRV 650 650 | YB/FB14L-A2 | 51411
CBX 125 Fr 126 | YB/FBI-B | 50914 GL 650 D,-D2 650 | YBIFB14L-AZ | 51411
8X 125 CusTOM | 125 | vermos | sogva _ CB850.-C-RC-SC,-A 650 | YBIFB12A-A/B| 51271
Migs 7,7 ’ 185 | BN124-20 | 01225 | VER 750 F 748 | YBIFB14LAZ | 512711
Xisss 185 | EN4-2A-(2,4,7) | 00214 CB 750 K,-K1-7 750 | 12N14-3A | 5141
200 200 | EN4-2A42.4,7) | 00414 CB 760 C-KA-FA-FC-FB | 750! YB/FBT4L-A2 | 51411
M 200 7 200 | BN12A-2D | 01225 CBX 750 F 750 | YB/FB14-A2 | 51412 ;
M 200 73 200 | 12Ng-4B-1 | 50814 XLV 750 R 750 | YB/FB13-A2 | 51412 | |
::E‘EG_E_L__ | 200 | i2ng-4B-1 | scona VF 750 S 750 | YBIFBI4LA2 | 5141
i[{_{p_{y_@a-m 200 | vBrFB3L-A | 50312 VF 750 C,-F 750 | YB/FB14-AZ | 51412 |
m@_@j@_ 200 | YBIFB3L-A | 50312 VFR 750 F 750 | YBIFB12A-A/B! 51211
EEE?_Q_T___ 232 | YB.FB12A-A/B| 51211 VT 750 (CUSTOM) 750 | YBIFB14L-A2 | 51411
Eré_ﬁ_uﬂi_biai 250 | BN6-3B | 00612 | CB 900.-F,-FA,-FB,-FC 800 | YB/FB14L-A2 | 51411
E}E\L 250 | BN4-2A-12,4.7)F 0014 GL 1000,-K2 -K3 1000 | Y FB50-N"3.-A 42| 52012
EEEL__ 250 | YB'FB3L-A | 50212 VF 1000 F-R, 1000 YB/FB1S-8 | 51912
%;\i‘; | 250 | vere9B 55-?:4} |
—t ! 220 1aN9-4B 2051 HOPPECKE roemmrir s e vsa ot ine arger barery
| HOFFECKE recor-marze stizer Lre Latisr e plus nu'Ssanta
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Gebrauchsanweisung fur
Starterbatterien

Lagerung und Transport
Unqefline Starterbattanen hedurfen s -
:mlflk'a nung. T noken und kahl lagem
(fros®-27) iagern.
Guoty 2 Stanter hatienrun spatestens b2
ciner Siured cnte unter 1,23 kgl
(118 k3 | bai FUlisdure 123 kg 1) nac-
lade isene P
oty -2 Barerien sind aufrecht zu trans
norveren und zu fagaern, da sonst Sau's
AURT2Tan kann
Beey Traneport st die Battere geger

L Thsa, o ran rﬁ( rzschiyly, Rutscnen TEATY

'

Boscr3gigurg Zu sichern

2. inbetriebsetzung
Lloedl es, gefadene Ciarterbatterian

A ~mma besondere Ladung nach o

1 e - Batteriesaure betnebsoers .

3o~ E(0en sollte die Temperatur G

[ Tl

P T
.

Baer = und der Saure mindegstens 7.
\evser _I"'gsmp an abnehimen.

Y o o~salnan Zellen dor Battere m e
Somesfelsiure nach VDE 0510 der

Y oes 1,28 kgdl {fOr tropische Lands
P23 WS bis zur max. Siurastands-
vs vy 15 mim ubor die Patern

[
VO EDLS fUi 20,

e toals [eicht ank ppu‘t und QE B
R nachiullen. |
O o Lzrsehiufstopfen fest anschrant

"ot

-
-_—
L

-

Lo s ndrlcken. Vorhandeng Sauress

-

SO rmwischen |
Gotl s gelieferte Batterien sind LU s

L ]
-
[ N

."'l\ L
L\ :1-\.

Himweis: Gibt die Batterie infolge 7. 7 <
<oy Tamperaturen oder urﬂj{_ir*:.'g:‘

Creehedingungen keine auste char
Nlitelztung ab, so ist die Batere

Sacergiaden (siehe Punkt dh

“

\ I 'nbau in das Fahrzeug
N ‘J"ﬂ Ein- und Ausbau der Batie s

» e

Y Stor un a”n S”D MIVerDraslrs

L]

- ::_‘:::l-l -‘!t':‘,-k]

L L | '

Nooreorlisse durch Werkz2uge var-

LY

S -1' shay zuerst hnuspot {(—' 2277
T30 (<) abklemmen.
Yoo

f--||

‘e 5 "3y dar Batiere dia 5
e om Fanrzeug ramigen.
"o fest verspannen,

: -y em I + & |-I e e - -
. . IR | o~ -llurl-\.. r-_.J:_:..r_f_'. r- Ty L e R L B am
:I. B R A PR R LT T T T O T B R e !
W

Bo v Embau zuerst Pluspol (+), dann
M ooseel (—) anklemmen. Auf festen
Se - Sor Folklemmen achten.

Barernopole und Polklernmen reinigen

4. Laden auRerhalb des Fahrzeugs
Mo Saerie sollte zum Nachliaden aus-

-

aecaus warden Wird die Batterie im
Cyero g nachgeladen, mussen unbe-
g ot Je Batteriekabel abgeklemmt wer-
Sot oots Hinweise des Fahrzeugher-
e ot reachien)
Ca-eor o QLrIRN nur mit Gleichstrom ge-
oo owerden Pluspol [ +) der Batterie
- T _s0o v+ ) des Ladergerates und
RS 1-—1 dJer Battene mit Minuspo!
_3a ’*erates verbinden,
12 _axea0r3t erst nach Anschlufd der
SRR ":"-JT‘B.HEH Bei Ende der La-
~ -~ 2030 ~33 Ladegerat abschalten,
Nz o_arestorwird 1/10 der Kapazitat

soeverm 2 = 2 A AR 10 = 44 A

T

= <3 el reratur darf wahrend des

_sr e to st die Ladung zu unter-
xxe2o3tand st erreicht, wenn

- =xoe2 072 und die Ladespannung
=~z 2 2 Stunden nicht mehr an-
_ix.mg den Saurestand kon-
-~ ==~ =235 erforderlich entsalztes
~=27 27125 Wasser bis zur max.
S: csiricramarke bzw 15 mm uber die
S ""k:“':‘ auftullen,

-y =

2: - _:xz27 Sl gute Beluftung sorgen.

T eIt ”‘er Battere sauber und
2 c=anz-roegzaimafhig uberprufen und
-2z 227z 17 enisalzies oder destil-

= ~zz 3232 nachiullen

N TIE NEILR acﬁfuiten Bel

~~-2~ JCzzzaovenust sole die
Tz-x-rETTLT5 von einem Fachmann
o sz 2rremzToien Aufbesserungsmitied
~.- _:rez_#:~d der Batterie kann

~_ --~ 2=z Di_-2dichtemessung uber-

-x2~ _2qt die Sauredichie un-
s T3z 1,18 kgl ber Fullsaurz
- T .-z 2= HBauerie nachzuladen

(SiEhE Punkt 4}. Bei dieser Sauredichte
<r da Rateric bis - 15°C gagar Do lis

ren geschutzt {bei 1,28 kg/l tis —70°C).

6. Starthilfe

Nur genormte Starthitfekabel {zum Bel-
spiel nach DIN 72553) verwenden.
Gebrauchsanweisung Starthilfekabel be-
achten.

Nur Batterien gleicher Nennspannung
verbinden,

Anklemmen: Beide Kfz-Motoren ausl!
Zuerst die beiden Pluspole D mit G
dann den Minuspol der geladenen
Batierie @) mit einer metallisch blanken
Steile am hilfsbedurftigen Kraftfahrzeug
@ )abseits von der Batterie verbinden.
(Gafs. Hinweise des Fahrzeughersialiers
beachten)

Battene 2 ’_;“ Batene
des hel- B it
fenden L bedurfii-
Kraft- Al - ‘ gen
fahr- - H =~ Krafr-
EEUQS 'Ill = i”‘-—.- :.a_-; 1"5 i _"EI'JQ'S

Helfendes Fahrzeug starten, darn cen
Maotor des hilfsbedurftigen Fanhrzaugs
max. 1h Sekunden starten.
Abklemmen: Kabel in umgekehrier Rel-
henfolge trennen.

7. Auflerbetriebsetzung

Batterte laden {siehe Punkt 4} und kihl

lagern.

Falls die Batterie im Fahrzeug verbleibt,
Minusklemme abnehmen.

Ladezustand regelméalig prifen (siehs
Punkt 5).

Y o | Pl T I [
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— . .
pstructions for using starter

. pattertes
uchienils

1, Storage and transport

u'nfilied starter batteﬂes.dn not require
any maintenance. Store in a cool dry
place (free from frost), |

Recharge fil'ed starter batteries when
the acid density falis to a minimum of
1230 kg/ (1.780 kg/t in the case of elec-
rolyte 1.230 kg/l) {refer to item 4).

riled baiteries are to be transported and
stored uprignt otherwise acid can

gsCape.

During transport, secure batteries (o nre-
vent agairst tippng over and short-circuit,

2. Commissioning

Batteries supphed unfilied, dry pre-
charged, are r2ady for operation after
filing with batiery acid without initial
charging.

When filling, the temperature of the ba:-
tery and the acid should be at least
[+

Remove vent plugs.

Fll the indiviaual celis of the battery
with sulphuric acid in accordance with
VDE 0510 of dersity 1.280 kg/l (for
tropical countries 1.230 kg/l} up to the
max. acid level mark or

15 mm above the upper edge of the
plates.

Allow batteries 1o stand for 15 minutes,
it slightly several times and top up ac'd
t required.

Strew or press-in vent plugs. Wipe off
gny acid splashes.

Batteries supplied filled are ready for
Operation.

Note: If the batiery does not provide an
adequate stariing performance as a
'esult of too low temperatures or un-
favourable starage eonditions, recharge
the battery {refer 1o item 4),

3 Installation in the vehicle

Prigr 1o installing or removing the bat-

ery, switen off the engine and all elec-

eal equipmeant.

Avoid short-circuits caused by tools

When removing, first disconnect the

"8Jative pole (—), then the positive

ROle { 43

Prior 10 installing the battery, clean the

alery tray in tnhe vehicle

Yamp battary rigidhy.

ﬁl?aﬁ Dattery pp?e and {:iamps. and L_t:rther
98 and iukricate slightly with acid-

%8 grease,

When installing, first connect positive
puls [ s 5, Then niggative pole (. Cneck
pole clamps for firm connections.

4. Charging outside the vehicle

The battery should be removed for
recharging. If the battery is recharged in
the vehicle, 1t is essential to disconnect
the battery cables. {If required, follow
the vehicle manufacturer's instructions.)
Batteries must only be charged with
direct current (DC). Connect positive
pole {+) of battery to positive pole | +)
of charger and negative pole (—) of bat-
tery to negative pole (—} of charger.
Only switch on charger a‘ter connecting
it to the batiery. When charging is com-
plete, first switch off the charger.

1710 of the capacity is recommended as
the charging current (eg. 44 Ah : 10 =
4.4 A charging current).

IT'ne acid temperature must not exceed
55°C during charging. Interrupt charging
It thus temperatura is exceeded,

The battery is fully charged when the
actd density and the charging voitage
have stopped rising for 2 hours.

After charging, check acid level and if
required tep up with desalinated or
distilled water up to the max. acid level
mark or 15 mm above the upper edge
of the separators.

Ensure good ventilation during charging.

b. Maintenance

The following instructicrs should be
foslowed to achieve a long battery
life:

Reep surface of the battery clean and
dry.

Check acid level regularly and replenish
with desalinated water or distilled water,
it required. Never top up with acid. In
the event of considerable water loss the
regulator voltage should be checked by
d specialist,

Do not use any so-called improving
agents,

The state of charge of the battery can
be checked by taking an acid density
measurement using an hydrometer, If
the acid density is betow 1.220 kg/l {or
1180 kg/t in the case of eiectrolyte
1.230 kg/l) the battery is 1o be recharged
refer to tem 41, At this acid density the
battery is protected against freezing
dewn to —15°C (at 1.280 kg/! down to

— 70°C).

8. Jump Starting

Uniy use standard jump leads (for exam-
ple in accordance with DIN 72563).
Follow operating instructions of the
jump leads.

Only connect batteries of the same
nominal voltage.

Connecting: Both vehicle engines must
be switched orf! First connect the two
positive poles D and @) then the
negative pole of the charged battery (3)
to a metallic part of the vehicle which
has not been painted remote from the
pattery on the vehicle requiring
assistance @) (If required, follow vehigle
manufacturer's instructions.)

1

Batiery = = . Battery
of of
v hicia vehicie
ﬂlrﬂ?llﬂ'llqg ;‘_:: —_\“I :TJ rEQU-‘."‘J’ﬂQ
355/5- - - | - | £55:5-
tance i _— tance

Start the vehicle providing assistance,
then start the engine of the vehicle re-
quiring assistance for a maximum of 15
seconds.

Disconnecting: Disconnect cables in
reverse sequence.

7. Taking out of service

Charge battery (refer to item 4} and
store it a coo!l place.

if battery 15 10 remain in the vehicle,
disconnect negative terminal.

Check battery state of charge reguiarly
refer to item 5).
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Instructions d'utilisation
pour atteries
de demarrage

1. Stockage et transport

Les batteries de déemarrage non rem-
plies ne necessitent aucun entretien. |
faut les stocker dans en un endroit sec
at frais {hors gel).

tes batteries de demarrage rempliss
doivent &tre rechargées au pius tard
lorsque 13 densite d'acide descend au-
dessous de 1,73 (ou de 1,18 si la densité
de 'acidz de rempiissage est de 1,23).
{Voir § 4,

Les batteries remplies doivent étre
transporiéas et stockeas en position ver-
ticale, sinon Il existe un risgue d'écoule-
ment d'acide.

Pendant le transport les batteries doi-
vent etre maintenues afin d'éviter l=ur
renversema:2nt.

3. Mise en service

Les batteries de demarrage chargées
seches sont prétes au service sans
recharge particuliere apres remplissage
avec {'acide.

Lors du remplissage, it est préférable
que ia temperature de fa batierie et de
lacide soit d’au moins 10°C.

Enlever ies bouchons.

Remplir chaque elément de |la batterie
avec de l'acide sulfurique selon VDE
0910 d'une densite de 1,28 {ou de 1,23
pour des pays tropicaux) jusqu’au repére
Gu niveau d'acide maxi. ou jusqu'a 15
mm au-dessus des plagues.

Laisser [a batterie reposer pendan: 15
minutes, basculer faiblement plusieurs
fois et, si nécessaire, ajouter de l'acide.
Bien visser ou bien enfoncer les bou-
chons. Essuyer d'éventuelles éclabous-
sures d'acide.

Les batteries livrées remplies sont pré-
tes a {'utilisation.

Observation: Si |a batterie — par suite
d'une iemperature trop basse ou ds
conditions de stockage défavorables —
ne donne pas sa capacHie ou $on pou-
voIr de démarrage, elle dot &tre recnar-
gee (voir § 41,

3. Montage sur le véhicule
Avant montage od démontage de ‘a bai-
teria, arréter le moteur et tout consom-

Mateur de courant.
Eviter des courts-circuits par les outils.

42

Lors du démontage, débrancher d'abord
|38 berne négative (—) et ensuite la
STl D05 v L — ).

Nettoyer le support de la batterie sur [e
vehicule avant de mettre |a batterie en
place.

Bien fixer fa batieria.

Bien nettoyer las bornes de la batteria
et les cosses de raccordement les
endulre legerement d'une graisse non
acide.

Lors du montage sur le véhicule, bran-
cher d'abord la borne positive {+) et
ensuita la borne negative (—). S'assurer
que les cosses sont bien serrées.

4, Charge hors du véhicule

Pour {a recharge, il est préférable que ia
batterie soit déposée du vehicule, Sila
Latterle est rechargee sur le vénicule, il
faut absclument débrancier les cables
de liaison de 1a batterie. {Le cas échéant,
se conformer aux indications du cons-
tructeur du veéhicule).

Les batteries ne peuvent étre chargées
qu'avec du courant continu. Relier Ia
borne positive {+} de la batterie 3 la
borne positive (+) du chargeur et |a
borne negative {—) de la batterie 3 la
borne negative {—) du chargeur.

Ne mettre le chargeur en service
quapres avoir branché la batterie. A la
fin de la charge, arréter le chargeur
avant de debrancher la batterie.

it est recommande d'effectuer la charge
avec un courant egal a 1/70e de la capa-
cite nominale {par exemple ; 4.4 A de
courant de charge pour une batterie de
44 Ah).

La tempeérature de 'acide ne doit pas
depasser 55°C au cours de la charge;
dans le cas contraire, il faut interrompre
la charge.

La batterie est complétement chargée
lorsque la densité de P'acide et la tension
de charge naugmentent plus dans un
intervalle de 2 heaures.

Controler le niveau de Vélectrolyte apres
la charge et ajouter, si nécessaire, de
'eau deminaralisee ou distillée pour
ramener le niveau du liquide au repare
maxi. ou a 15 mm au-dessus des
plagues.

Assurer une bonne aeration pendant la

charge.

5. Entretien

Les recommandatians ci-aprés doivent
etre suivies pour assurer une bonne
duree de vie de la batterie:

Maintenir la surface de la batterie pro-
pre et seche.

Conirular réguiigremniznt e niveau dglec-
trolyte et, si necessaire, ajouter de i'eau
demingéralisée ou distillee. Ne jamais
ajouter de i'acide. En ¢as d'une perte
d'eau importante, fa tension du régula-
teur de charge doit etre vérifiée par un
speciatiste.

Ne pas utiliser des produits dits ad'amé-
llorations.

L'etat de charge de la batterie peut étre
controfé par une mesure de la densité
de l'electrolyte. La batterie est a rechar- .
ger si la densite est en-dessous de 1,23 6
(ou de 1,18 pour un remplissage avec de
acide d = 1.23). (Vor § 4). A cette den-
sité d'electrolyte, la batiere est prolégee
contre le gel jusqu’a une température
d'environ —15°C {fusgu'a —70°C pour
d=1,28)

6. Aide au démarrage

N'utiliser que des cables normalisés (par
exemple selon DIN 72233}

Observear les instructions d'utilisation
concernant les cables.

Ne connecter ensemble que des batte-
ries de la méme tension nominale,
Branchement: Arréter les deux moteurs.
Relier d'abord les deux bornes positives
@et @) et ensuite relier la borpe nega-
tive de 13 batterie chargee (3)a un
endroit métallique nan isole du vehicule
en panne & {Le cas 2chéant, se réferer
aux instructions du constructeur du

véhicule), "".

Batterie | - 5 Battene
dus au
véhicule vemicule a
r@igants S - depannar

Demarrer le véhicule «aidant», ensuite
démarrer fe moteur du vehicule 3
dépanner pendant une durée maximale
de 15 secondes.

Debrancher; Deconnecter [es cables
dans l'ordre inverse.

7. Mise hors service

Charger la batterie (§ 4) et 1a stocker
dans en un endroit frars.

Débrancher |a borne négative si la batte-
rie reste sur le vehicudle.

Controler régulierement {'état de charge
{voir § 5.
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b \Warnhinweise und Sicher-

':'?jheitsvorschriﬁen

Hinwelise auf der Batterie, in
der Gebrauchsanweisung und
in der Fahrzeugbe-
triebsanleitung befolgen.

Augenschutz tragen,

Kinder von Saure und Battenen
isrnhalien.

Explosionsgefahr:

Bei der Ladung von Batterien
enisieht ein nochexplosives
Knallgasgemisch, deshalb:

Fever, Funken, offenes Licht
urnd Rauchen verboten:
Funkenbildung beim Umgang
Tt Kabeln und elek-

trischen Garaten vermeiden!
Kurzschliusse vermeiden.,

Veratzungsgefahr:
A Batieriesaure st stark
arzend, deshalb: Schutzhand-

schuhe und Augen-
schutz tragen. Batterie nicht kippen, aus
den Entgasungsoffnungen kann Saure
dustreten,

B8 Crste Hilfe:

[ Saurespritzer im Auge sofort ei-
a8 nige Minuten mit klarem Was-
ser spulen! Danach unverzug-
lich einen Arzt aufsuchen. Saurespritzer
aut der Haut oder Kleidung sofort mit
~Sdureumvvandler oder Seifenlauge neu-
ralisieran und mit viel Wasser nachspl-
0. Bei getrunkener S3ure sofort den
Arzt konsuitieren|

WWarnvermerk:
Satterien nicht ungeschitzt
dem direkten Tageslicht aus-
) setzen!
“"lLadens Batierien kdnnen einfrieren,
Cesha'h frostire; lagern.
Entsorgung;
Aitbatterien bei einer Sammel-
steile abgeben, Beim Transport
sind die Transport (GGVS)-Be-
simmungen
Zu pbeachten. Althatterien nie
uber den Hausmui! entsorgen!

Warning notes and safety
regulations

Foliow information on the battery, also
the instructions for use and Instructions
for operating the vehicle.

Wear eye protection.

Keep children away from acid and bat-
leries.

Explosion hazard:

A highly-expiosive oxyhydrogen gas
mixture occurs when charging batteries,
therefore:

Fires, sparks, naked lights and smaking
are prohibited:

Avoid causing sparks when dealing with
cables and electrical equipment.

Avoid short-circuits,

Corrosive hazard:

Battery acid is highly corrosive,
therefore:

VWear protective gloves and eye protec-
tion. Do not tilt battery, acid can escape
from the degassing openings or vents.

First aid:

Rinse off acid splashed in the eyes im-
mediately for several minutes with clear
water. Then consult a doctor immediate-
ly. Neutralize acid splashes on skin or
clothes immaeadiately with acid neutralizer
(soda} or soap suds and rinse with plen-
ty of water. If acid is consumed, consult
a doctor immediately.

Warning note:

U0 not expose batteries to direct
daylight without protection. Discharged
batteries can freeze up, therefore store
in an area free from frost,

LCisposal:

No collection points in peint. The notes
listed under item 1 are to be followed
for transport. Never dispose of old bat-
teries as domestic waste.

Recommandations et
consignes

Suivre les recommandations qui figurant
sur la batterie et les Iinstructions dans le
livret d'utilisation et d'entretien du
vehicule.

Porter des lunettes protectrices ou un
dispositif de protection des yeux.

Maintenir les enfants a I'écart de l'acide
et des batteries.

Danger d'expiosion:

Lors de la charge de la batterie Il se
forme un melange de gaz detonant
hautement explosif; pour cette raison:

Ne pas approcher de flammes, ne pas
provoguer d'étincelles, ne pas fumer:

Ne pas provoguer d'étincelles tors de la
manipulation de cables et d'appareils
électrigues. Ne pas provoguer de courts-
clrcuits.

Danger de brllures:

'acide de Ia baiterie est fortement cor-
rosif; en conséquence:

Porter des gants de protection et des
lunettes protectrices. Ne pas renverser
la batterie, 'acide peut sortir par les
évents des dispositifs d'obturation.

Premiers secours.

En cas de projections d'acide dans les
yeux, rincer immediatement et abon-
damment pendant guelgues minutes
avec de 'eau pure. Consulter ensuite un
medecin dans les meilleurs delais.

En cas de projections d'acide sur |a
peau ou les vétements, neutraliser tout
de suite avec un produit anti-acide ou
du savon et nincer abondamment avec
de I'eau. En cas d'ingestion d'acide, con-
sufter immeédiaternent un medecin.
Mise en garde:

Ne pas exposer les batterigs a la
lurrugére du jour sans protection. Des
batteries déchargées peuvent geler; il
faut donc les stocker a 'abri du gel.

Elimination des vieilles batteries;
Déposer les vieilles battertes dans un
centre de collecte. Pendant le transport,
| est nécessaire d'observer les instruc-
tions mentionnees au debut de cette
liste. Ne jamais jeter les batteries
usagées avec les ordures menageres.
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& 1qkok 1750 3250 ;
-. 3.*_ p |
ke iawan 750 3250 *

Busan
':' aiphong | 2050 3700
fiio Chi Minh 1850 3450
frong Kong 1500 2990
.#.kar[a 1750 3250 |
Xaohsiung 1600 3000 :

|

fKeelung | 1700 3200
fisem Chabang 1750 3250 .
Banila 1750 3250
fPasir Gudang 1750 3250 . |
enang 1750 3250
fPort Kelang 1500 2850
Singapore | A 1500 2850
gourabaya 1750 3250
joemarang 1750 3250
Taichung 1750 3250 ;

Fchina
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Puangzhou Guangdong 1750 3300

Uingdao Shangdong 1700 3200 ’
HPlanghai Shanghai 1550 3100
Fhekoy Guangdong 1650 3100 |
Femen Fujian 1700 3200
W ngbo Zhejiang 1750 3300
0ang Tianjin 1750 3300
?ﬁan Quangdong 1700 3200
S ian Liaoning 1850 3500
R¥angpu Guangdong 1650 3100 |

s are subject to BAF and all applicable additionals

W'ish cube additional USD200

apan

Note the pricing function for Japan WB has been reallocated to JPN EXPMKTGNE with effect from 01/07/02.
4 *end any pricing enquires to Mr Hiroyuki Yamazaki with a cc to Mr Makoto Adachi and NE MED
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Damco Maritime Lebanon SAL

96 Pasteur Street, Rmeil

P. O. Box 11-711

Beirut, Lebanon

Tel.: +961-1-5609486

Fax: +961-1-580241

E-Mail: mireille.sfeir@damcoib.com

Mireille Sfeir
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][)amco Maritime Lebanon SAL

96 Pasteur Street, Rmeil
E P.O Box 11-711

. Beirut - Lebanon
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1; | (Number of pages_ £ including this one)

Tel: +961 1 560986
Fax: +961 1 580241

m — i

:08/07/2003

ERA
g Pate

. ATTIN :MR KAMIL ASSAF

i From

L~ Subject:

: 03-297177
:DAMCO MARITIME LEBANON

YOUR FCL TRAFFIC EX FART EAST AND EUROPE

DEAR MR ASSAF | .,

R YOUR REQUEST , ARE PLEASED TO QUOTE QUR BEST FOB RATES EX :

derecl

PORT OF LOADING

20° DC

40° DC

TRANSIT TIME

FAR EAST:
PUSAN ¥aoo{ard
HONG KONG
KEELUNG "oy
SINGAPORE
SHANGHAI ¢ Akt
TOKYO A
YOKOHAMA |7
JAKARTA

RATES ARE SUBJECT TO:

BAF USD 69 X20° DC AND USD 138 X 40°'DC

Jo ¥

USD 1650
USD 1650, -
USD 1750,
USD 1650, -
USD 1750, -
USD 1650.-
USD 1550,-

J AR 5 USD 1800,

WR USD 24X20° DC AND USD 48 X 40°DC

+ S otance

ﬁ . EUROPE:

HAMBURG-GERMANY
WERP-BEGIUM

.EURO 575,

EURQ 575 -

RO

CRDAM - NETHERLAND EURO 575,-

20t

USD 3300 -
USD 3300, -
USD 3500 .-
USD 3300,-
USD 3500, -
USD 3300,
USD 3100, -
USD 3600,-

EURO 1100, -
EURQO 1100,-

EURO 1100,-

FELIXTOWE - UK (+CAF3%)

GBP 375,-

GBP

700, -

28 DAYS
23 DAYS
30 DAYS
15 DAYS
23 DAYS
30 DAYS
30 DAYS
23 DAYS

14 DAYS
12 DAYS
12 DAYS
16 DAYS

GENOA-ITALY | USD 375.-

USD  725,- 12 DAYS

'.". -J\_'

BAY EX HAMBURG, ANTWERP, ROTTERDAM: EURO 48X20°DC AND 96X40°DC

BA¥ EX FELIXTOWE
BAF EX GENOA

: GBP 38X20°’ DC AND 76X40°DC
: USD 20X20 DC’ AND 40X40°DC

" WR EX HAMBURG, ANTWERP , ROTTERDAM : USD 24X20° DC AND 48X40’ DC

WR EX FELIXTOWE
WR EX GENOA

: USD 24X20° DC AND 48X40° DC
: USD 25X20° DC AND 50X40’ DC

- CRea .

_?TCH &




ABOVE RATES:
. USD 180 X20°DC USD 300X40° DC
- USD 25 PER SHIPMENT

. — s e - — e d rrm m— mm———

[ p—

el
—_——

T——

FROM 01/07/2003 TILL 60/09/2003/

r—— T -

wrem— " . -::-—,-._/

BoFFER WILL MEET YOUR FAVOURABLE CONSIDERATION, AFFIRMATIVELY. PLS INSTRUCT YOUR
FLOAD WITH:

r L TD (CHINA DIVISION)
B913133 - FAX : 86 21 63912922 - ATTN MS MILLIE WANG

}K) LTD.
B -FAX 31969600 - ATTN MS WINNIE MA

AORWARDING LIMITED
777 - FAX : (2) 25637786/ 7 - ATIN MS VICKY

URT

JBINTL, TRANSPORT CO LTD
2200 - FAX : (2) 7732023 - ATTN MR JH KIM

AMULIA LOKA PERSADA
16313 FAX @ (21) 6911229 /6911230 -
P MERVY SIMPATTI

JEPING CO. LTD
5681/5705/5709 -FAX : (3) 32061277
TOSHIYUKI SAKURAL

WGAPORE) PTE LTD
PR -FAX : 6323 2385

‘ RITII\/IE GMBH
) -FAX: (40) 73356-107
R*\TRJN LENZ

, STYLES

e m— e e L e




f‘-{yANICO (BELGIUM) N.V.
B pH : (3) 5406811 -FAX : (3) 5424999 - 5406934
§ ATTN MRS NATHALIE VAN DEN BERGH

ROTTERDAM i
,. |

. DAMCO INTERNATIONAL B.V.

. PH :(10) 4288 801 (GENERAL) FAX: (10) 4288 882
- ATTN MR JEOREN PARENT

B oosrows

DAMCO (U.K.) LTD.
PH : (1394) 675989 -FAX : (1394) 674208 / 673197
ATTN MR GRAHAM BONE

GENOVA

DAMCO (ITALY) SRL
PH 01057330/ 0105753250 0105753260 -FAX 0105531132
ATTN : MRS SIMONA GUIRRERI

ASSUME ABOVE WILL MEET YOUR REQUIREMENTS , PLEASE REVERT WITH YOUR SUPPLIERS FULL STYLES
ENABLING US ARANGE SMOOTH SHHIPT

WE THANK YOU FOR YOUR KIND COOPERATION, AND WE REMAIN AT YOUR DISPOSAL FOR ANY FURTHER
INFO YOU MAY NEED.

BEST REGARDS / MIREILLE SFEIR
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FIGURE B- General pollutants generated through plastic production operations |
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L mnjection plastique

[. Généralité

L 1njection plastique est un procédé de mise en ceuvre des thermoplastiques

Il consiste & ramollir la matiére plastique pour I’amener en phase plastique, & I'injecter dans
un moule pour le mettre en forme et a la refroidir.

géﬁgtrﬂeégeou Crodui objet mis Obiet
thermo :> ;?;S;SUZU : en forme ﬁ fini
piastiques
Chauffage Refraidissement

Caracteristiques :

- Realisation d’objets de formes complexes de quelques grammes a 50 kg d’une densité de
09al.l

- Outillage tres précis donc trés cher,

- Utilisation pour des piéces fabriquées en grande série (>10000 pigces).

- Pression d’mjection peut atteindre 2000bars

- Grande cadence de fabrication (8secondes pour des piéces d’épaisseur <3mm)
- Température de 150° a 300°

- Le cofit au kilo du plastique de grande diffusion est 1.5€ 3 3€.

Exemple sur transparent

Il. L.a presse a injecter

I-1. Description
Voir transparent
[-2. Les différentes phases de 1’injection

Voir transparent

I-3. Le dispositif d’injection

Fonction : - homogénéiser
- chauffer
- Injecter
Description :




Voir transparent
Phase de plastification :
La vis tourne pour faire fondre et homogénéiser les granulés qui viennent de la trémie.
Elle achemine la matiere plastique faire 1’avant de la vis par intermédiaire du clapet pour la
stocker.
A fur et 2 mesure que I’on stocke la matiére, 1a vis recule.
Phase d’injection :
La vis avance, le clapet se plaque sur son siége. La matiére ne peut plus refluer vers I’arriére.
La matiére est injectée dans le moule.
Voir transparent

I-4. Le moule

Fonction : - donner la forme
- refroidir la piece

Description :
Voir transparent
[-5. Le systeme de fermeture du moule

Fonctions a réaliser : - ouverture de 500 mm
- force de fermeture importante (50 a 3000 tonnes)

Cela nécessiterait 'utilisation d’un vérin de grande section et d’une course important.
Réalisation des deux fonctions par des systémes différents
Principe de fonctionnement :

Voir transparent

[II. Formes d’une piece injectee

Reégles de dessin :

RETRAIT :

La piéce moulée est plus petite que l'empreinte du moule.

DEPOUILLES ;

La dépouille peut étre indispensable pour permettre le démoulage de la piece: L'angle de
dépouille est de 'ordre de | degre.




CONTRE DEPOUILLE :

S1la souplesse de la matiére ne permet pas le démoulage, il faut que le moule comporte des
parties mobiles pour permettre le démoulage, ce qui augmente le coiit et le risque d'apparition
de traces aux plans de jonction de ces parties mobiles.

EPAISSEURS :

Les €paisseurs les plus courantes sontde 0, 74 3 mm

Les fortes épaisseurs entrainent :
Un prix de matiére élevé,
Une augmentation des durées de cycle,
Un retrait important avec risques de retassures, porosités, soufflures

Les trop faibles épaisseurs provoquent.
Une sohdification trop rapide,
Des risques de fragilité.

Les vanations d'épaisseurs sont a éviter.

Les nervures permettent de palier aux trop fortes épaisseurs. elles doivent étre de plus faible
epaisseur que la paro: a renforcer : par ex. 0,3 & 0,6 fois I'épaisseur de cette paroi.

CONGES :

Des rayons de 0,3 a 0,5 .mm a la place des angles vifs

SYMETRIE DES PIECES :

Pour éviter gauchtssements et distorsions.

LOCALISATION DES TRACES DE MOULAGE :

les traces de lignes de soudure, seuils d'alimentation, éjecteurs, soient localisées dans des
endroits peu visibles pour ne pas nuire a l'aspect de la piéce.

INSERTS :

Les inserts peuvent étre incorporés directement au moulage ou posés ultérieurement dans des
logements prévus. La pose au moulage est, en général, évitée a cause des différences de

coefficient de dilatation métal/plastique.

TOLERANCES .

Elle dépend de la précision du moule et peu aller jusqu'a 0.05mm




IV. Les operations de reprise

» ['assembilage et le montage
- Par soudure : avec ou sans apport de matiére
- Par collage (réservé a certaines matiéres plastiques )
- Parrnivetage
- Par vissage (ajout d’inserts en plastique )
- Par clipsage
e Ladécoration
- la peinture
- La meétallisation
- L’1mpression

¢ [’usinage

e I’emballage et le conditionnement

Rappel : Thermoplastique : Matiére formée de macro molécules linéaires capables de devenir
mobiles entre elles lorsqu’on éleve sa température. Exemple : ABS, PVC

Site intéressant : http://membres.lycos. fr/giti/pgm/
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L’ 1njection plastique

Filiere :

BTS productique mécanique

Cette lecon se place aprés une étude générale des matiéres plastiques

Situation :

fin de premiére année

Compétence visée : Cl. S’informer, communiquer

« CL1. Décrire les caractéristiques principales et les performances du moyen de

transformation »

Savolr associeé :

532. Elaboration des piéces plastiques

Niveau : 2 (nitveau d’expression)

Objectifs :

L’ ¢leve doit :
- connaitre les différents éléments du moule et de la machine d’injection
- justifier le choix de ce procéd€ par rapport aux autres moyens de production

Séquence :

Plan :

1.

[11.
IV.

Evaluation :

Les matieres plastiques

L’1njection plastique
L"injection souftlage

[.’extrusion

géneralites

la presse a injecter

1. description

2. les différentes phases d’injection
3. ie dispositif d’injection

4 le moule

S5 le systeme de fermeture du moule

formes d’une piéce injectée
Les opérations de reprise

ctude de la poignée




























Application pédagogique de synthese des différents procédés
d’¢laboration

Choix d’un procédé d’élaboration pour réaliser la poignée du systéme d’ancrage.

Questions :

1) donner les procédés qui permettraient de réaliser cette piece
2) donner les spécificités de la piéce en fonction du moyen de
production

- matériaux

- poIds

- tailles

- Criteres economiques

- reprises eventuelles

3) décrire les procédes : de moulage et d’injection

Tous les critéres seront répertoriés dans un tableau ci-dessous.

Moyen
d’obtention

Matériau

Poids

Resgistance

Nécessite de
Ieprise

Criteres
économiques

Autres criteres
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Un contrat global est un contrat en vertu duquel le gouvernement libanais, représenté par 'Agence pour le
Développement des Investissements au Liban (IDAL), accorde & l'investisseur désireux dentreprendre un
projet un certain nombre d’incitations; exemptions et réductions décidées par le conseil d’administration
d'IDAL et ce conformément aux articles qui régissent le “contrat” dans la Loi 360,

LES SECTEURS ECONOMIQUES

Le projet d’investissement devrait porter sur un ou plusieurs des secteurs suivants-

* L'industrie * La technologie de l'information
« Lagriculture * La technologie

* Lagro-industrie * Les téléecommunications

* Le tourisme * Les médias

Il pourrait porter aussi sur tout autre secteur defini par le Conseil des Ministres en vertu d'un décret émis sur
proposition du Président du Conseil des Ministres.

VALEUR DE L'INVESTISSEMENT

2.1

Définition du colt de I'investissement

2.1.]

La valeur de I'investissement est déterminée par les 4 composantes sujvantes:

Valeur du terrain

121.2

Elle comprend le prix d'achat du terrain tel qu'enregistré au Registre Foncier ainsi que les frais
d'enregistrement et ceux liés aux titres de propriété. Il pourrait aussi inclure les frais de démolition de

structures existantes.

Valorisation du terrain

1113

Elle comprend tous les frais nécessaires pour la construction de routes secondaires dans le cadre du
projet ainsi que des parkings et autres travaux d’infrastructure requis pour les besoins du projet.

Le cotit de construction |

[i comprend tous les frais de construction, y compris ceux relatifs & 1a construction de magasins, bureaux,
usines et dépats.

En cas d’achat d’un batiment déja existant sur le terrain dans le cadre de Ja transaction, seront inclus les

faux cofits tels que les frais d'enregistrement au Registre Foncier, les deépenses relatives aux titres de
proprieté et a 'opération d’achat. Les cofits des travaux de réhabilitation et de restauration des batiments

en vue de leur usage prévu seront aussi ajoutés au codit initial. . i

~ -

Le colt de construction inclut le montant de I'achat tel Eu’enregis'tré au Registre Foncier de méme que
les honoraires des architectes, les frais des permis de construction et d’excavation. Les cofits des intéréts
bancaires relatifs au financement du projet pendant sa mise en ceuvre seront inclus dans le coiit de la
propriété a condition que les travaux en question n'excédent pas une période maximale de 4 ans. Dans
Ce cas de figure, les colits d'intéréts seront considérés nécessaires au méme titre que les matériaux et la
main-d'ceuvre dans I'exécution du projet. Une fois les travaux terminés, des intéréts ultérieurs sur des

fonds empruntés pour le financement des travaux seront débités.
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Machines et équipements

TYPE DU PROJET D'INVESTISSEMENT Co0T DES MACHINES ET EQUIPEMENTS

industrie, agriculture, agro-industrie Colt des machines et des équipements
a I'exception des meubles de bureau

Tourisme Colt des machines, des équipements et des meubles
destinés au projet et aux restaurants annexes

Technologie de I'information, technologie,
telecommunications, médias Machines et equipements

Le colt des équipements et des machines inclut le prix d'achat, las taxes (a I'exception de la taxe sur la
valeur ajoutée), les frais de transport et les frais d'assurance. Ce colt comprend aussi les frais relatifs 2
I'assemblage, 'installation et la mise & 'essai des équipements.

Tous les types de véhicules sont aussi inclus dans le coiit des équipements et des machines (les frais
d'assurance des véhicules en sont exclus).

| 22 Linvestissement minimal requis A M
}aﬂc‘ﬂﬁ%ﬁ :
|

SECTEUR MONTANT (EN USD)

Agriculture 2 000 Q00

Agro-industrie 3 000 CG0 |
Industrie 10 000 QGO |
Tourisme 15 000 000

Télecommunications, technologie,

technologie de I'information et médias 400 000

|5 LA CREATION D’EMPLOIS

Une fois lancé, le projet d’investissement devrait assurer un certain nombre d’emplois au cours d'une période
de quatre années consécutives, comme indiqué pour chaque secteur dans le tableau ci-dessous.

SECTEUR | NOMBRE D'EMPLOIS

Tourisme 200

‘l‘;wdustrie - 100_-} t .l
Agro-industrie I 60 o
Agriculture | 50
Technologie de I'information, technologie,

télécommunications et médias 235

IDAL -~ CRITERES DU CONTRAT GLOBAL
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L’ENREGISTREMENT DES SOCIETES

Au Liban, tous les individus et socigtés impliqués dans des activités commerciales ou associatives doi-

f . Les sociétés commerciales et les sociétés civiles

Les sociétés sont dites ‘commerciales” par le simple fait d'opter pour 'une des formes du Code de
Commerce (SNC, SC, S.ARL. et SA).

Lenregistrement doit se faire dans le mois qui suit le début des activités. Tout retard est sanctionng .
par une amende de 100.000 livres libanaises {environ 66 USD), soit 45.000 livres libanaises au
Ministére des Finances et le reste aux autorites judiciaires.

requerant présente une déclaration atCompagneée des documents légaux. Il regoit en retour une copie
Certifiée de cette déclaration. Tous les documents sont conservés dans un dossier numeéroté au

Registre du Commerce. En verty de la loi, ils doivent toujours étre mis 3 jour,

Le Registre du Commerce garde Jes dossiers sur;
* Les individus
* Les socidtés
* Les sociétés Holding
" Les sociétés Offshore
Les droits de biens-fonds

La Banque Centrale centralise et conserve les dossiers sur toutes Jec banqucs alors que le Ministére
de FEconomie e du Commerce en garde sur toutes Jes compagnies d’assurance, Le Registre classe ces

- |
am e g

2 entités dans Ja categorie des sociétds | ' L

Le formulaire de déclaration

Lors de Penregistrement. le requérant doit présenter a I'employé 2 copies d'up formulaire de décla-
fation signé et contenant des informations sur son statut. Il n'existe pas de format légal pour ce for-
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Pour les commercants

et p—

1.3.2

* Nom et prénom du commergant

* Nom commercial du commergant

Date et lieu de s3 naissance, sa nationalité

Objectifs de son entreprise

Adresses du siége central et des branches oy agences de |'entreprise
* Adresse et nom commercial de I'entreprise

* Noms, prénoms, nationalité et date/lieu de naissance des signataires.

Pour les sociétés

1.4

= Nom, prénom, date/lieu de naissance et nationalits des partenaires autres que les actionnaires
et les commanditaires

* Nom de la société

- Objet et type de la société

* Adresses du siége central et des branches ou agences au Liban ou 3 'extérieur

* Nom du tiers autorisé 3 gérer la societe, la diriger ou signer en son nom

* Date de début des activités de la société et sa durée de vie.

* Acte Constitutif de la société

+ Capital de la société

Trois mois apres |'enregistrement, le requérant doit présenter une décharge émise par la Caisse Nationale
de Securitd Sociale (CNSS) déclarant que toutes les cotisations des employés ont été payées. Lors de la
licuidation ou du changement de la nature de I'entreprise, lasociété enregistrée doit présenter 2 décharges,
une de fa CNSS et P'autre du Ministére des Finances, déclarant que toutes les taxes ont ét6 versées.

Les frais d’enregistrement

En théorie, un citoyen libanais peut lui-méme effectuer les démarches pour enregistrer une société.
Lentremise d’un avocat est requise uniquement pour les sociétés de capitaux (SARL, SA, Offshore et
Holding) étant donné que la loj exige de chaque société commerciale de recruter un avocat sur la base
de provision annuelle. Mis 3 part les honoraires de I'avocat (si recruté), les frais d'enregistrement
comprennent les droits des timbres, du notaire et les frais du Registre du Commerce (voir tableau).

SNC » SCS « SARL SCA » SAL « HOLDING * OFFSHORE
Droit de timbre 500 USD -si le capitat est < 166.667 usp | 0.3% du capital
0,3% du capital - si te capital est > 166.667 USD
Notaire 0,1% du capital + frais fixe de 5,65 USD/page + frais fixe de 60 USD
Ordre des Avocats 0,1% du capital + 34 USD
Fonds Mutuel des Magistrats | 50 % du droit de timbre 50% du droit de timbre + 334 USD
Registre du Commerce Frais forfaitaire: 667 USD
}_fmbre-s fiscaux divers ) Environ 100 USD T Envir_ﬁnk167 USD
Certificat de dépat D'habitude, gratuit pour les clieﬁts, sindh;jgs;:iu’é 17 USD
Frais Iégaux Minimum 1 000 USD Minimum 2 000 USD
Earantie bancaire Une moyenne de 1,5-2% du montant garanti
Divers Environ 1 000 USD
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CHOISIR UN TYPE DE SOCIETE QUI REPONDE AUX
BESOINS DES INVESTISSEURS

Tout d'abord, le choix du type de société envisagée dépend de plusieurs éléments tels que la nature
d'activité, le nombre des partenaires, le capital requis, la taxation, le chiffre d’affaires prévu, etc. C'est
en fonction de ces paramétres que seront redigés les statuts de la société, sous forme de contrat de
constitution ou d'un acte constitutif,

2.1 Le partenariat

Il existe deux catégories de partenariat: |
* Le partenariat général (Société en Nom Collectif - SNC)
* Le partenariat en commandite (Societé en Commandite Simple - SCS)

Le partenariat est I'association de deux personnes ou plus. Les associés peuvent gérer de méme (que
posséder une entreprise. La caracteristique principale du partenariat est que, en tant qu'associés, la |
responsabilité financiére de chaque personne est engagée (intuitus pecunarie). Aucun capital minimum
n'est requis mais tous les associés sont persennellement responsables des obligations de la société. Par
ailleurs, le nom de la société doit inclure le nom des associés {mais pas nécessairement tous). Il est d’habi-
tude suivi de 'expression “et Cie”. En pratique, si un partenariat général est de nature commerciale, il doit
étre enregistré au Registre du Commerce. Un partenariat en commandite est un partenariat limité avec deux
genres d'associés: les associés principaux possédent, gérent Fentreprise et sont responsables de toutes ses |
obligations , les associés commanditaires - ou “silencieux” - apportent un soutien financier sans pour autant
participer a la gestion de la société. Leur responsabilité légale se restreint 4 leur investissement. D'habitude,
P'acte de constitution dy partenariat mentionne les conditions de sa résifiation ainsi que ce qui survient en
cas de decés d'un associé, de litige ou si un associé désire vendre ses actions & d’autres associés.

| B La société en participation

Lexistence d’une société en participation n’est reconnue que des parties concernées. Par conséquent,
elle ne peut pas 8tre enregistrée legalement. Dans ce genre de partenariat, I'accord de constitution
enonce les droits et obligations réciproques des associés ainsi que leur participation dans les pertes
€t profits. Chaque partie n'est engagée quc par ses propres responsabilités. Malgré leur caractére
confidentiel, les accords inhérents & une société en participation ont force de loi en cas de litige.

!

123 Les sociétés

Les 5 catégories de sociétés sont:
- La Société Anonyme Libanaise (SAL)
* La Société a Responsabilité Limitée (SARL) i
* La Société en Commandite par Actions (SCPA) |
- La Société Holding | |
- La Société Offshore., - . -

= La Société Anonyme libanaise (SAL) | ;
o

831, SES CARACTERISTIQUES

Une SAL se caractérise par 'implication financiére de chaque associé (intuitus pecuniare). Elle
comprend au moins trois actionnaires et son capital minimum est de 30 millions de livres liba-
naises (20 000 USD), dont au moins le quart doit &tre versé lors de I'enregistrement de la société.
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Le capital peut étre en espéces ou en liquide. Les associés y sont appelés “actionnaires” et ne sont
légalement responsables qu’au prorata de leurs parts dans la société. La SAL peut émettre des
actions et des obligations convertibles en parts. Les personnes dont le casier judiciaire, au Liban ou
ailleurs, n'est plus vierge et celles qui ont été déclarées insolvable au cours des dix derniéres
années (sauf en cas de réhabilitation) ne sont pas habilitées a devenir des associés d’une SAL.

SON ENREGISTREMENT

Toute SAL constituée au Liban doit y avoir son siége social. Les fondateurs ont pour cbligation de
publier les informations relatives a I'établissement de la'société dans le Journal Officiel, un quotidien
et dans une publication économique. Les bulletins de souscription aux actions, les certificats
d'actions, les affiches, les circulaires, les prospectus et les notices doivent mentionner les références
des publications dans lesquelles figure 1'annonce officielle. Lors d’une offre publique d’achat
d’actions, les sociétaires doivent I'annoncer dans le Journal Officiel zinsi que dans deux journaux en
y falsant figurer:

« Leur :signature et leur adresse

* Le logo de la société

* Uadresse du siége social et des succursales

* Le but de lI'entreprise

* Le montant du capital

* La valeur nominale des actions et le premier versement initial

* Le volume des contributions en espéces

* 1a politique des profits, qu'ils soient distribués cu ajoutés au capital.

* Les conditions du partage du profit

* Le nombre des directeurs, leur rémunération statutaire et leurs pouvoirs.

SA FORMATION

Al cas ou le conseil d'administration et les experts-comptables ne seraient pas déja désignés par
les statuts, ils sont €lus au cours de la premiére assemblée générale des actionnaires. La majori-
té des membres du conseil d’administration doivent étre des citoyens libanais et sont choisis
parmi les actionnaires qui détiennent des “actions de garantie” dont le volume exact est stipulé
dans les statuts. Si un directeur peut détenir plus d’'actions de garantie que celles stipulées dans
les statuts, il/elle doit quitter le conseil si leur nombre est inférieur au niveau de garantie.

SA GESTION

Composé de trois membres au moins et de douze au plus, le conseil d'administration est responsable
des opérations de la société. La rémunération des membres consiste soit en un traitement annuel, soit
€N un pourcentage des profits nets, soit une combinaison des deux. Le conseil élit un de ses membres
au poste de president. Ce dernier est chargé d’appliquer les résolutions du conseil. Le Président ne
peut étre le directeur de plus de six compagnies au Liban. S'il a plus que 70 ans, ce nombre est réduit
a deux compagnies. Si le président est un étranger, il doit &tre en possession d'un permis de séjour.

Deux experts-comptables sont nommés, I'un pour l'assemblée générale et 1'autre pour le Registre
Commercial. Ils exercent un contréle permanent sur les opérations de la société. Selon les conditions
stipulées dans les statuts, la réunion des actionnaires doit avoir lieu au moins une fois par an. Lors des
votes, le nombre de voix allouées a chaque membre correspond au nornbre d'actions qu'il possede.
Les voix des détenteurs d’actions nominatives ouTon transfér:a‘bles comptent double s'ils les ont
depuis plus de deux ans. Les actionnaires peuvent nommer des mandataires pour assister aux

réeunions et voter en leur nom.

La réunion ordinaire des actionnaires se tient a la fin de chaque exercice afin de mettre au point les
comptes financiers, d’approuver les activités de gestion, de décider de la distribution des dividendes

et de renommer ou de désigner les nouveaux administrateurs et/ou les experts comptables qui
rempiaceront ceux dont le mandat prend fin.
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LE TRANSFERT LIBRE DES ACTIONS

Lintérét des propriétaires de Ia societé est divisé en parts, lesquelles peﬁvent étre librement trans-
férées. On entend par-13 que n'importe quelle personne peut remplacer totalement le cédant en tant
que deétenteur des parts dans la sociéts. Les parts étant négociables, tout actionnaire peut, en
genéral, transférer ses parts sans le consentement des autres actionnaires. Le transfert se fait par
les voies commerciales normales.

L'ABSENCE DE RESTRICTION SUR LES ACTIVITES

Les sociétés libanaises ont Je droit d'entreprendre toutes sortes d'activités ainsi que d'émettre des
actions sous des formes nominatives €t au porteur, des obligations et des obligations convertibles.
La souscription aux actions peut &tre ouverte au public et les socistés peuvent étre cotées en
Bourse, Toutes les sociétés libanaises sont considerees de facto comme membres de I3 Bourse de
Beyrouth, méme si elles ne s’y sont pas directement inscrites.

LABSENCE DE LIMITATION DANS LES PARTICIPATIONS ETRANGERES

A quelques exceptions pres - tel que dans les secteurs de I'immobilier, des assurances, des médias
et des banques - le montant du capital pouvant 8tre détenu par des étrangers n'est pas limité.
Cependant, ce principe d’absence de limitation 2 Ia participation étrangére est atténug par celui qui .
exige que la majorité des membres du consell d'administration soit composee de Libanais et que
chacun de ses membres ne détienne qu'un nombre limité d’actions,

,

§2.3.2 La Société a Responsabilité Limitée (SARL) .

§2.3.2.1 SES CARACTERISTIQUES

La Société & Responsabilité Limitée combine des traits d'un partenariat et d'une société. Ce type de
societe mixte est composé de trois & vingt associés, sauf dans les cas ot les parts sont héritées. Dans
ce dernier cas, le nombre des associés peut aller jusqu'a trente personnes. Si ce nombre est dépassé, la ;
societe a l'obligation soit de se transformer en Sociéts Anonytne libanaise (SAL) dans les deux ans, soit !
de cesser ses activités. Les parts n'étant pas émises, les associés détiennent un pourcentage défini de
la société et leur responsabilité personnelle a I'égard de la dette de la société est strictement limitée.

= L] —
e an'rumhm' e

Le nom de la société, qui doit toujours étre suivi de la phrase “Société 3 Responsabilité Limitée”, ainsi
que le montant du capital doivent étre bien en yvue sur tous les imprimés, annonces, publications et
autres documents émis par la SARL. Un capital minimal de 5 millions de livres libanaise {3.300 USD) |
est entierement versé lors de i'enregistrement. Quel que soit le montant dy capital versé, un avocat
doit étre recruté et un expert-comptable nommeé. Les résultats de la SARL doivent etre approuvés lors
des assemblées générales annuelles. Les activités bancaires, les assurances et les compagnies de
transport aérien ne peuvent étre enregistrées sous forme de SARL.

L T

13.2.2 SA FORMATION

La SARL est constituée lorsque l'allocation des pourcentages des parts entre les différents partenaires
: est fixée et que le montant est versé aupres de 1a banque. Les fondateurs de 1a SARL doivent signaler
dans les statuts que ces conditions sont remplies. La SARL est soumise aux mémes regles de publica-

ton qu'une Société Anonyme libanaise.

=
— * [N
-

13.2.3 SON ENREGISTREMENT - - i

[

I|"ll"'--|__ ! - -

- ey,

Les statuts doivent étre certifiés devant un notaire ou signés au moment de leur dépdt au

Registre du Commerce qui les conserve.

‘3.2.4 SA GESTION

Ladministration est confiée, pour une période déterminée, a un ou plusieurs directeurs choisis parmi
les associés ou non. Leurs noms doivent figurer dans les statuts ou en annexe ainsi que la durée de
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leur fonction. Les directeurs peuvent étre démis de leur fonction par décision lors de I'assemblée
générale ou par un ordre du tribunal. Si un directeur est congédié sans raisons valables, il a droit 2
des dédommagements. A la fin de chaque exercice annuel, les directeurs présentent un rapport d'ac-
tivité qui comprend un rapport financier complet. Ce rapport est soumis pour approbation aux asso-
Ciés dans les six mois suivant la cldture de V'exercice fiscal. I'a pprobation des comptes et de la gestion
des affaires pour le directeur se font lors de 1'assemblée générale. Les associés sont informeés des
Assemblées par voie de presse dans deux quotidiens ou par courrier recommandé envoyé un mois
avant la date fixée. Les copies des rapports sont mises i la disposition des partenaires vingt jours au
moins avant la tenue de I'’Assemblée au sidge social,

La Société en Commandite

SES CARACTERISTIQUES

La société en commandite est une société 2 participation limitée sans exigences spécifiques quant
au capital. Ce dernier est divisé en actions et le commanditaire est soumis aux mémes obligations
légales qu'un actionnaire dans une Société Anonyme libanaise.,

SA FORMATION |

Le premier Conseil d'administration est nommé pour un mandat d'un an. Il doit étre composé d'un
minimum de trois commissaires a la supervision. Ces derniers ne sont pas nécessairement des
partenaires au capital. Un des commissaires doit étre un expert-comptable nommeé par la cour.

2.3.3.3 SA GESTION "

Ladministration de la société en commandite incombe aux associés qul en sont personneliement
tenus responsables. Les membres du conseil sont autorisés a occuper des postes administratifs
dans la société et & percevoir un salaire fixé par le conseil. Les 1ois qui régissent les directeurs des
sociétés anonymes libanaises s'appliquent aux directeurs des sociétés en commandite, cependant,

ces derniers portent le titre spécifique de “directeur associé”. |

23.4 La Société Holding

2.3.4 .1 SES CARACTERISTIQUES

Les Sociétés Holding sont enregistrées sous la forme de sociétés anonymes. Cependant, le terme
“Holding” doit clairement apparaitre dans le nom de la société. La Socisté Holding se limite a
acheter des actions dans des sociétés anonymes libanaises ou étrangéres, des sociétés a responsa-
bilité limitée libanaises ou étrangdres existantes ou encore a détenir des droits de propriété
intellectuelle. Une Société Holding ne peut gérer que les sociétés dans lesquelles elle posséde des
actions. Il est possible de souscrire au capital d’'une Société Holding en monnaie étrangére pour
autant gue tous les comptes et bilans soient dressés dans la méme monnaie. La Société Holding est
exemptée d’'impdts sur le revenu et sur la distribution des dividendes.

Les Sociétés Holding peuvent détenir des brevets, permis, marques déposées et autres droits réservés
ainsi que le droit de les céder 4 des sociétés libanaises ou etrangeres. Elles peuvent accorder des préts
a d'autres sociétés dans lesquelles elles ont des actions et les garantir envers des tiers. Une Société
Holding peut aussi posséder des biens immobiliers 4 condition qu'llg soient strictement utilisés pour
les besoins de la société en conformité avec la loi libanaise. Elle n'est cependant pas autorisée a détenir
directement plus que 40% des actions dans deux sociétés actives dans le mame secteur au Liban. Cette

regle ne s’applique pas aux investissements faits hors Liban.
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SA FORMATION

Les Sociétés Holdings sont organisées comme des Sociétes anonyities et doivent se soumettre
aux mémes dispositions (elles sont gerées par des directeurs et tiennent des assemblées générales
annuetles),

SON ENREGISTREMENT

2.3.4.4

Le siége social d'une Société Holding libanaise doit se trouver au Liban of} ses comptes sont tenus.
Elle doit étre enregistrée au prés du Registre du Commerce suivant les régles du Code du Commerce.
La Société Holding peut se limiter 3 publier - dans le registre spécial des sociétés Hdlding -le bilan de
I'exercice fiscal ainsi que les noms des directeurs et des experts comptables,

SA GESTION

2.3.5

Deux citoyens libanais au moins doivent figurer au conseil d'administration. St le président du
consetl n'est pas un citoyen libanais et vit 3 I'étranger, il/elle n'a pas besoin d'un permis de travail.
Le siége social de Ia société doit se trouver au Liban, mais les réunions du conseil d'administration
et les assemblées générales peuvent se tenir a 'étranger si le réglement intérieur de la SOCiété la
permet. Cependant, ’'assemblée genérale ordinaire annuelle doit avoir lieu au Liban dans un délai
de cinq mois apres la fin de I'exercice fiscal. Si le réglement intérieur de la Socigté Holding I'exige,
I"assemblée générale ordinaire peut meéme avoir lieu deux fois I'an. Lors de sa tenue, on y nomme
sl necessaire un eXpert-comptable libanais expérimenté domicilié au Liban pour un mandat de 3
ans. Contrairement aux socistés anonymes, un second expert-comptable n'est pas exige.

La Société Offshore

2.3.5.1

SES CARACTERISTIQUES

2357

Une Société Offshore peut avoir son siege au ou hors Liban mais opére par définition hors du pays.
De méme, il n'est pas nécessaire que les comptes bancaires soient tenus en livres libanaises. Les
Sociétés Offshore sont organisées comme les sociétés anonymes, cependant, doit étre ajoutée aux
documents une garantie bancaire de 30 miliions L.L (20 000 USD) altomatiquement renouvelable
comme mesure de sécurité pour le versement des taxes annuelles. A T'instar des Sociétés Holding,
les Sociétés Offshore bénéficient d'upe taxation préférentielle en raison de leurs statuts limités.

SON OBRJET

22353

Les contrats portant sur des activités commerciales, des marchandises se trouvant 3 l'etranger ou
dans les zones franches, sont négociés et signés au Liban. Ces contrats sont exemptés des droits de
timbres fiscaux. Les sociétés Offshore peuvent utiliser les zones franches pour y conserver des mar-
chandises importées pour I'ex portation, y louer des espaces pour les bureaux et y acheter des biens
fonciers. Elles peuvent aussi conduire des études et offrir des services financiers a des entreprises

domiciliées hors Liban.

SON ENREGISTREMENT

Registre du Commerce. | - :

L'enregistrement au Registre du Commerce selon les dispositions du Code du Commerce est
obligatoire. Si le siége social est Offshore, un dossier de la société comprenant toutes les infor-
mations I€gales requises des sociétés par actions est conservé dans un registre special du

-

]
— e m

. g

SA GESTION

Le président du conseil d’administration d’une Socists Offshore n’a pas besoin d’un permis de
travail s’il n'est pas libanais. Le conseil doit cependant comprendre au moins deux directeurs
libanais et la société doit nommer un expert-comptable libanais domicilié au Liban pour un

mandat de trois ans au moins.
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La fiscalité

L'imp6t sur le revenu personnel

2.4.2

La loi distingue entre I'emploi journalier et les bénéfices découlant d’activités professionnelles ou
commerciales. Les salaires sont taxés suivant une échelle mobile alors que le taux des impbts sur
le revenu varie entre 2% et 20%. Le revenu brut est la somme totale des salaires, allocations, annuités,
bonus, pensions et autres bénéfices. La taxe sur le revenu est appliquée sur le revenu net. Pour plus
d'information, visitez le site Internet suivant: www.finance.gov.Ib/main/taxation/income_tax.htm

Limp0ot sur les sociétés

2.4.2.1

LES SOCIETES ANONYMES ET A RESPONSASILITE LIMITEE

2.4.2.7

- Taxe de 15% sur les revenus de la société
* Taxe de 7,5% sur les revenus découlant du développement ou de la vente de biens fonciers.

Une taxe de 10% est prélevée sur les revenus dérivés des avoirs du capital générés au Liban.
Cette taxe porte essentiellement sur:

* les dividendes distribués, les intéréts et le revenu sur les actions;

* la réemunération des directeurs et les sommes qui leur sont dues sur les bénéfices;

a distribution des réserves ou des bénéfices sous forme d'actions supplémentaires ou autre,

LES SOCIETES HoLpING

42423

Les sociétés Holding sont exemptées de:
* I'impot sur les revenus:
- la taxe sur la distribution des dividendes.

Elle doivent cependant payer:

* 10% sur Fintérét des préts accordés aux sociétés fonctionnant au Liban, si ’'échéance de ces préts
est inférieure 3 3 ans:

* 10% sur les gains pergus lors de la vente des actions de la Société Holding ou de ses actions
detenues dans des sociétés libanaises dont elle a été propriétaire pendant moins de 2 ans;

* 10% sur les gains de la location de brevets et des droits réservés qu'elle possede sur une société
libanaise;

" une taxe progressive sur le capital et les réserves.

LES SOCIETE OFFSHQORE

Les sociétés Offshore sont exemptées de:

* I'impbt sur les revenus;

* 1a taxe sur la distribution des dividendes;

* les droits de timbre sur les contrats commerciaux étrangers signés au Liban.

* 30% du salaire de base des employés étrangers sont soustraits 2 la taxe sur les salaires.

La société est soumise a:
* une taxe annuelle fixe de 1 million de lvres libanaises (soit environ 660 LSD};
+ 10% de taxe sur les bénéfices de la vente d’avoirs fixes au Liban: )

* une taxe de 2% a 10% sur les salaires des employés de la société traviillant au Liban.

- -

La Taxe sur la Valeur Ajoutée (TVA)

La TVA équivaut & un taux fixe de 10%.
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LES SOCIETES ETRANGERES INSTALLEES AU LIBAN

Les caractéristiques

Les sociétés étrangéres operent au Liban soit & travers une branche soit a travers un bureau de repré-
sentation. Une branche, a la différence d’un bureau de representation, peut directement entreprendre
n'importe quelle activité (industrie, commerce, opérations bancaires, etc.) alors que le second est une
entité non commerciale et non imposable uniquement autorisée a commercialiser le produit ou le ser-
vice de sa société mére. Ces deux genres de soci€tés doivent obtenir, pour fonctionner, un permis
“notice” du Ministére de I'Economie et du Commerce,

Les documents

Lintéressé doit présenter au Département du Commerce ou au Bureay des Relations Publiques du
Ministére de I'Economie et du Commerce les documents suivants:

UN FORMULAIRE DE DEMANDE

Sujet: L'établissement d’une branche ou d'un bureau de représentation d’une société étrangére au Liban.

Signée par: e directeur de |a branche ou
e directeur du bureau de représentation ou
‘agent/I'avocat

LES STATUTS DE LA SOCIETE ETRANGERE

Certifiés par: € Registre du Commerce dans le pays d'origine et
~ I'ambassade du Liban dans e pays d’origine et

e Ministere libanais des Affaires Etrangéres.
Traduits en arabe par:  un traducteur assermenté

Certifiés par:; le Ministere de la Justice.

LA RESOLUTION D'UN CONSEIL D’ADMINISTRATION OU D'UNE ASSEMBLEE GENERALE OU DE TOUTE AUTRE
AUTORITE COMPETENTE

Sujet: Uétablissement d’une branche su d’un bureau de représentation d'une société étrangere au Liban
Certifiée par: I'Ambassade du Liban dans le pays d'origine et a
le Ministére libanais des Affaires Etrangéres.
Traduite en arabe par:  un traducteur assermenté
Certifiée par: le Ministére de la Justice.

LA RESOLUTION D’UN CONSEIL D'ADMINISTRATION OU D'UNE ASSEMBLEE GENERALE QU DE TOUTE AUTRE
AUTORITE COMPETENTE

Sujet: La nomination d'un directeur de branche

Certifige par; 'Ambassade du Liban dans le pays d'origine et )

le Ministére Libanais des Aﬁaires_Etrangérgé. ) -
Traduite en arabe par: un traducteur asserments - ' —
Certifiée par: le Ministére de la Justice.

LA PROCURATION

Certifiée par: un notaire, st effectuée au Liban, gu
la société-meére, si la procuration est effectude 3 'étranger.
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|.a durée d’exécution

Le Département du Commerce a besoin de 7 jours au maximum pour étudier la demande.

St la demande remplit les conditions et tous les documents requis sont réunis, l'intéressé devra
payer les frais d'enregistrement au Ministére des Finances. |l recevra en retour la copie bleue du
recu du Ministére de 'Economie et du Commerce.

* Le Departement du Commerce émettra dans les dix jours une copie de la “notice” qui devra étre
envoyée pour publication au Journal Officiel par I'intéressé,

Apres le paiement des frais de publication dans fe Journal Officie!, I'intéressé devra rendre le regu au
Département du Commerce qui émettra la “notice” originale sur-le-champ.

Les frais

Le frais fixe d'enregistrement est de 1 800 000 livres libanaises {(environ 1 200 USD)

Le colt de la publication dans le Journal Officiel dépend de 1'espace nécessaire pour la “notice” {envi-
ron 5 000 {ivres libanaises par ligne).

Le Registre du Commerce

Une fois la “notice” accordée par le Ministére de 'Economie et du Commerce, elle doit étre inscrite
au Registre du Commerce de Beyrouth. Pour ce faire, 1'intéressé devra soumettre la “notice” ainsi
quune copie traduite et certifiée des documents déja présentés au Ministere de I'Economie et du

Commerce.

Le temps nécessaire pour réaliser cette inscription est de 3 jours.

Les frais devant étre payés au Registre du Commerce pour la Caisse Mutuelle des Magistrats sont de
900 000 livres libanaises (environ 600 USD)

3.6 L'impot sur le revenu

15% sur le revenu net si la société mére de la branche est une société. Le bureau de représentation

est exempté de 'impdt sur le revenu.

- —llf W
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+ LA GARANTIE ET LA PROTECTION DES INVESTISSEMENTS

Les accords de promotion des Investissements

4.1
Le Liban a signé des accords de promotion des investissements avec les pays suivants:

* 1996: Roumanie, Egypte, Ukraine, Chine

*+ 1997: Espagne, Syrie, Arménie

* 1998: Allermagne, Cuba

* 1999: Canada, Gréce, Tunisie, Itafie, iran, France, Emjrats Arabes Unis, Maroc

* 2000: Chili, Yémen

* 2001: Sujsse, Grande-Bretagne, Bulgarie, Russie, Koweit, Suéde, Biélorussie, Pakistan

* 2002: Chypre, Autriche, Hongrie, Gabon

4.2 La Constitution

* La Constitution libanaise garantit et protége la propriété privée. C'est pourquoi le risque de nationalisation
est pratiquement inexistant,

* Les propriétés industrielle, commerciale, intellectuelie, scientifique et artistique sont protégées

* En vertu de 3 loi, les etrangers bénéficient de la méme protection garantie aux nationaux. lis bénéficient
aussi de la protection des brevets, des modéles iIndustriels, des marques, des noms commerciaux, des
lieux d’origine, des etiquettes d'origine et d’une protection contre la concurrence iliégale.

° Afin d'obtenir et de faire enregistrer un certificat de brevet, le requerant doit présenter les documents
requis au Bureau de Protection de la Propriété Industrielle et Commerciale Iié ay Ministere de I'Economie
el du Commerce.

* Lobjet de I'entreprise, considére comme une propriéte commerciale, y compris divers avoirs tangibles et
non tangibles, est soumis 3 une protection légale. Cet objet est protégé par la possibilité d'intenter une
action civite en compensation des dommages causés par la concurrence illégale et une action pénale pour
violation des brevets ou marques.

43 Les garanties des investissements

43 L'Agence Nationale pour la Garantie des Investissements
L'Agence Nationale pour la Garantie des Investissements a été établie afin d'encourager de nouveaux
Investissements entrepris par des sociétés commerciales libanaises ou étrangéres au Liban. Cette
agence qui bénéficie de la garantie du gouvernement couvre les risques de guerre, de greve civile, de
soulevements, de confiscation et d'expropriation, a condition qu'une prime annuelle de 0,2% du
montant assuré soit payée.

4 43.2 Les organisations Internationales pour la garantie des Investissements
h-"‘---_._

La plupart des organisations telles que PIAIGC (Consorflum Arabe), 1a COFACE (France), HER MES
(Allemagne), 'ECGD (Grande-Bretagne), I'OPIC ou Export/Import (USA) ont Tepris leurs activités au
Liban. Le gouvernement libanais a aussi adhereé a la MIGA, I'Agence Multilatérale pour la Garantie de

I'lnvestissement liée 3 Ia Banque Mondiale, qui couvre le transfert, I'expropriation et les risques de
guerre pour tout projet établi au Liban.
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4.3.3 Garantie des dépdts bancaires

4.3.4 Iransfert libre des capitaux

Le transfert des capitaux, des intéréts et des dividendes au/du Liban ne souffre d'aucune
restriction ou contréle.

LE SYSTEME JUDICIAIRE LIBANAIS

Le systéme judiciaire libanais est régi comme suit- ]

* Le principe d'égalité, qui donne 3 toute personne physique, libanajse oy etrangére, ainsi qu'aux entités
i€gales, le droit d’avoir recours au tribunal,

- . i |
Le Centre d’Arbitrage Libanais a €té établi le 8 mai 1995 en liaison étrojte avec la Chambre de |
Commerce, de I'Industrie et de I'Agriculture dont le reglement Intérieur est fort similaire & celui de |a ' |
Chambre Internationale de Commerce de Paris. Le Centre d’Arbitrage Libanais se refére au code iipa- | !

nais de procédures pour la réglementation de Farbitrage interne et €xterne. Le Liban a par ailleyrs rati-
fié la Convention de New York de 1958 relative 3 I'arbitrage international.
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LES COTISATION AUPRES DE LA

CAISSE NATIONALE DE SECURITE SOCIALE (CNSS)

* Les cotisations aupres de la Caisse Nationale de Sécurité Sociale sont calculées sur la base d’un pour-
Centage des salaires mensuels, heures supplémentaires, cadeaux et avantages divers inclus. Chaque
société est également astreinte 3 declarer ses salaires 3 la CNSS un mois au plus tard aprés le début

des avantages de la CNSS 3 condition que leur pays d’'origine assure la réciproque aux travailleurs
libanais (par ex.: France, ltalie, Angleterre, Syrie et Belgique).

GENRE DE COTISATION COTISATION DE L'EMPLOYE COTISATION DE L'EMPLOYEUR
Maladie et maternité 2% 7%
Allocations familiales 6%

Allocation de fin de service 8.5%

LES DROITS DE DOUANE

taux de 0 a 5% selon le niveay et les caractéristiques du projet d’investissement. S'il s'agit de I'établis-
sement d'un projet touristique au Liban, ce taux est minimal. Pour plus d’informations relatives aux
taux, veuillez consulter le site Internet de }a Direction des Douanes Libanaises 4 I'adresse suivante:

Www.customs.gov.lb

L'ACQUISITION DE BIEN-FONDS PAR DES ETRANGERS

Le 20 maij 2001, le Parlement libanajs a approuvé les modifications apportees a la loi relative 3
F'acquisition de bien-fonds par des étrangers. La loi n° 296 vise 3 assurer des modifications quant aux
conditions de l'investissement etranger dans l'industrie et le tourisme au Liban. Son objectif est de
redynamiser le secteur immobilier en réduisant les restrictions l€gales & Facquisition de biens fonciers
par les étrangers et en réduisant les frais d’enregistrement foncier & 5% pour les étrangers comme pour

les investisseurs libanaijs.

B Y
-

La loi stipule ce qui sujt: . s -

-

* Jusqu'alors, la loi en vigueur limitait dans chaque Mohafaza l;acquisifian de terrains par les étrangers 3
5%. La nouvelle loi autorise maintenant les etrangers & acheter 3% de Ia superficie totale du Liban, 3 Ia
seule condition que les 3% ne soient Jamais dépassés dans chaque Casa. Beyrouth fait cependant
exception a cette régle et les etrangers sont autorisés 3 acheter jusqu'a 10% de Ia superficie totale de

ia capitale du pays.
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* Les étrangers peuvent dorénavant acheter un terrain jusqu'a 3 000 m? sans que le Conseil des
Ministres n'ait 3 émettre un déecret. L'autorisation d’acheter un terrain destiné 3 un projet spécifique
doit étre exécutée dans un délai de cing ans maximum et peut &tre prolongée sur demande pour une
nouvelle période de cing ans. Les étrangers peuvent tre autorisés a acheter un terrain de plus de
3 000 m? par décret I1égal du Conseil des Ministres.

* Le gouvernement a aussi propose de réduire les frais d’enregistrement foncier a 5,8 % pour les inves-
tisseurs libanais et pour les etrangers. lls incluent entre autre les frais municipaux de 0,25%, le droit de
timbre de 0,30%, ies frais de 'Ordre des Avocats de 0,10% et 0,10% supplémentaires si I'enregistrement
a eu lieu par l'intermédiaire d'un notaire et non pas du cadastre {ces prélévements sont inchangés).
Ainsi, les frais d’enregistrement, sans les droits supplementaires, ont été réduits de 1% pour les
investisseurs libanais et de 11% pour les investisseurs étrangers.

LES CHARGES DIVERSES:

L'eau se paye annuellement au metre cube consommé, sachant qu'un metre cube colite 224 000 livres
libanaises. Une amende de 2% de 13 facture globale est infligée aux retardataires.

Le colit de I'électricité pour les hotels et les industries e€st calculé par rapport & une configuration de

10
EAU, ELECTRICITE ET CARBURANTS
10.1 Le colt de 'eay
10.2 Le colit de I'électricité
moyen voltage A tarif variable
* Tarif de jour: 112 LL/kWh
* Tarif aux heures de pointe; 320 LL /kWh
* Tarif de nuit: 80 LL/kWh
10.3 Le co(t des carburants

—

Les prix du mazout et de l'essence varient en fonction des cours mondiaux

* Mazout: 230-250 USD/Tonne
* Essence sans plomb: 360-700 USD/Tonne.
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i LES INCITATIONS A L'INVESTISSEMENT

La nouvelle 10i n° 360 sur Je developpement de I'investissement (16/08/2001) divise le Liban en 3 zones
d'investissement:

(1.1 Zone A

Ce sont les régions qui bénéficient des exemptions, réductions et facilités suivantes:

I Permis de travail de toutes les catégories, nécessaires exclusivemnent 3 la réalisation d'un projet défini et
pour autant que la proportion de deux nationaux libanais pour un étranger soit respectée et que tous les
employes soient inscrits 4 la CNSS.

2. Exemptions de Iimpot sur le revenu pendant deux ans 3 partir de la date de la cotation des actions 3 I3
Bourse de Beyrouth, 3 condition que les actions réelles constituent 40% au moins du capital de la société,

1.2 Zone B

Ce sont les régions qui bénéficient des exemptions, réductions et facilités suivantes:

i. Permis de travail de toutes les catégories, nécessaires exclusivement 3 Ia realisation d'un projet
defini et pour autant que la proportion de deux nationaux libanais pour un etranger soit respectée et
que tous les employés soient inscrits a la CNSS.

2. Exemptions de I'mpat sur le reveny pendant deux ans & partir de la date de la cotation des actions
2 la Bourse de Beyrouth, 3 condition que fes actions réelles constituent 40% au moins du capital de
la société, Cette périnde d’'exemption vient s'ajouter 3 celles dont I3 societé bénéficie déja.

3. Allegement de 50% sur une periode de 5 ans de I'impét sur le revenu et de la taxe sur la distribution
des dividendes {iés au projet. La réduction doit s'appliquer  partir de |a date - définie par les dispo-
sitions de la loi - du début d’exploitation du projet. Au cas ol 'investisseur bénéficierait déja des
exemptions susmentionnées relatives 3 la cotation des actions & la Bourse de Beyrouth, la réduction

s'applique dés 'expiration de |3 période d’exemption.

11.3 Zone C

Ce sont les régions qui bénéficient des exemnptions, réductions et facilités suivantes:

1. Permis de travail de toutes leg catégories, nécessaires exclusivement 3 |a réalisation d'un projet
defini et pour autant que Ia propartion de deux nationaux libanais pour un etranger soit respectée et
Gue tous les employés soient inscrits a la CNSS.

2. Exemptions de I'impdt sur le revenu pendant deux ans a partir de la date de la cotation des actions
a la Bourse de Beyrouth, a condition que les actions réelles constituent 40% au moins du capital de
la société. Cette période d’exemption vient s'ajouter 3 celles dont la société bénéficie déja.

3. Exemption compléte pendant dix ans de I'impdt sur le revenu et de fa taxe sur la distribution des
dividendes liés au projet. La réduction doit s'appliquer &-partir de Iaj:‘iahte - définie par les dispositions
de la loi - du début d’exploitation du projet. Au cas ol I’in'véstissgg_[-_-béne"ﬁcierait déja des
exemptions susmentionnées relatives 2 la cotation des actions a la Bourse de Beyrouth, la réduction
s'applique dés I'expiration de la période d’exemption.
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République 1.ibanaise

| 12 LE C ONTRAT GLOBAL Durean du Minstre oo pont la Re forme Adminisrative

ot des Erudes sur e Secteunr Public
Centre des Projets oi des Btudes sur |

(C.PESE)

p—

12.1 Définition

L

Un Contrat Glebal est un contrat en vertu duquel le gouvernement libanais, représenté par IDAL,
accorde a I'investisseur désireux de lancer un projet un certain nombre d'avantages, d’exemptions et
de réductions. Ces derniéres sont décidées par le conseil d’administration d'IDAL spécifiquement
pour le projet, dans les limites susmentionnées, i condition que I'lnvestisseur s’engage, en vertu de
ce Contrat Global, & exécuter son projet conformément aux conditions et durées déterminées selon

les dispositions stipulées dans le Contrat.

Les droits et les obligations de IDAL et de 'investisseur sont définis par le Contrat Global. Les délais
d’exécution du projet auxquels s'engage I'investisseur y sont aussi spécifiés. Aprés avoir été ratifié
par IDAL et par U'investisseur, le contrat est soumis 3 'approbation du Conseil des Ministres sur
proposition du Président du Conseil des Ministres.

2.2 Les incitations offertes

Les projets au bénéfice du systéme de Contrat Global devraient jouir au plus des incitations et des
avantages suivants:

I. Une exemption totale de I'impé&t sur les revenus et de 1a taxe sur la distribution des dividendes 3 par-
tir de la date du début d’exploitation du projet et ce sur une periode de dix ans.

2. Lobtention des permis de travail de toutes sortes de catégories, a condition que le projet favorise la
matin d'oeuvre locale en employant au moins deux nationaux libanais pour un étranger et que tous

les employés soient inscrits 3 1a CNSS.

3. Une réduction jusqu’a 50% des frais des permis de travail et de séjour, quelle gue soit la catégorie -
et en fonction du nombre de permis requis. Dans le méme ordre d'idée, le montant exige pour le
certificat de dépot auprés de la Banque de PHabitat serait réduit de moitié.

4. Une exemption fiscale des diverses sociétés libanaises par actions dont Fobjectif est d'acquérir
et/ou de gérer un projet d'investissement bénéficiant des dispositions du Contrat Global, ainsi que
exemption de I'obligation d'avoir des personnes physiques ou [égales de nationalité libanaise dans

ledr conseil d'administration. ]

5. Une réduction jusqu’a 50% au plus des frais de permis de construction lié & Fexécution du projet.

6. Une exemption totale des frais relatifs a {'enregistrement des terrains au registre foncier et des frais de
lotissement, de remembrement, d’hypothéque et d'enregistrement des contrats de location au registre |r
des biens fonciers dans le cadre des projets qui bénéficient du Contrat Global. Ceci, 3 condition que
I'exécution du projet soit réalisée sur une période de cing ans  partir de la date d’enregistrement du
terrain au registre foncier et que, en cas de retard dans I'exécution du projet, Pinvestisseur soit
contraint a payer une pénalité équivalant a trois fois le montant des frais initialement dis. i

- e
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Les projets d’investissement soumis 3 'Agence pour le Développement des Investissements au Liban (IDAL)
et cherchant & bénéficier des exemptions, réductions et facilités stipulées dans I'Article 11 de la Loi 360
devraient répondre aux critéres suivants:

LES SECTEURS ECONOMIQUES

Le projet d'investissement devrait porter sur un ou plusieurs des secteurs suivants:

* Lindustrie * La technologie de I'information
* Lagriculture * La technologie

- L'agro-industrie * Les teélecommunications

* Le tourisme * Les médias

l pourrait porter aussi sur tout autre secteur defini par le Conseil des Ministres en vertu d’un decret émis sur
proposition du Président du Conseil des Ministres.

VALEUR DE L'INVESTISSEMENT

Elle comprend le prix d'achat du terrain tel qu'enregistré au Registre Foncier ainsi que les frais
d'enregistrement et ceux liés aux titres de proprieté. Il pourrait aussi inclure tous les frais encourus pour

Elle comprend tous les frais relatifs 2 la construction de routes secondaires dans le cadre du projet ainsi

2
2.1 Deéfinition du co(t de Vinvestissement
La valeur de I'investissement est déterminée par les 4 composantes suivantes:
2.1.1 Valeur du terrain
la démolition de structures existantes.
2.1.2 Valorisation du terrain
que des parkings et autres travaux d'infrastructure requis pour les besoins du projet.
Le colit de construction

2.1,3

Il comprend tous les frais de construction, y compris ceux relatifs a la construction de magasins, bureaux,
usines et dépots.

En cas d’achat d’un batiment déja existant sur le terrain dans le cadre de la transaction, seront inclus les
faux colts tels que les frais d'enregistrement au Registre Foncier, les dépenses relatives aux titres de
propriété et & I'opération d’achat, Les cofits des travaux de rehabilitation et de restauration des batiments
en vue de leur usage prévu seront aussi ajoutés au cofit initial.

Le colit de construction inclut Ie montant de I'achat tel qu'enregistré au Registre Foncier de méme que les
honoraires des architectes, les frais des permis de construction et d’eicavatiu‘n_._l._es colts des intéréts ban-
caires relatifs au financement du projet pendant sa mise en ceuvre seront inclus dans le cofit de la
propriété & condition que les travaux en question n’excédent pas une periode maximale de 4 ans. Dans ce
cas de figure, les colits d'intéréts seront considérés necessaires au méme titre que les matériaux et la main-
d’'ceuvre dans I'exécution du projet. Une fois les travaux terminés, des intéréts ultérieurs sur des fonds
empruntés pour le financement des travaux seront débités.
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1.4 Machines et équipements
TYPE DU PROJET D'INVESTISSEMENT CoOOT DES MACHINES ET EQUIPEMENTS
Industrie, agriculture, agro-industrie Colt des machines et des équipements
a I'exception des meubles de bureau
Tourisme Cout des machines, des équipements et des meubles z

destinés au projet et aux restaurants annexes

Technologie de P'information, technologie,
téiécommunications, médias Machines et équipements

Le colit des équipements et des machines inclut le prix d’achat, les taxes {(a Vexception de la taxe sur la
valeur ajoutée), les frais de transport et les frais d’assurance. Ce coQt comprend aussi les frais relatifs a
'assemblage, 'installation et 1a mise a 1'essai des équipements.

Tous les types de véhicules sont aussi inclus dans Ie colit des équipements et des machines (les frais
d'assurance des véhicules en sont exclus).
12 L'investissement minimal requis :
SECTEUR ZONE D'INVESTISSEMENT MONTANT (EN USD)
Agriculture A 1 500 000
B 1 000 000 _.
C 50000
Agro-industrie A 2 000 000
B 1 500 000
C 1 000 000
Industrie A 5 000 000
B 3 Q00 0G0
C 1 000 000
Tourisme A 10 000 000
B 4 000 0G0
C 1 000 Q00
Technologie de I'information, technologie,
télécommunications, médias A, B, C 200 000
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L.or 360 )
PROMOTION DES INVESTISSEMENTS AU LIBAN

Approuvée par le Parlement, le Président de la République édicte la loi suivante:

Article 1:

En vue de mettre en piace les dispositions de Ia presente loi, les termes énoncés ci-dessous auront la
signification suivante:

t- UAgence: 'Agence pour le Développement des Investissements au Liban (IDAL), établie en vertu de cette loi.
2- Le conseil d’administration: le conselil d’administration de I'Agence établie en vertu de cette loi,

3- Le président de I'Agence: le président du conseil d'administration et le directeur général de 'Agence éta-
blie en vertu de cette loi.

4- Le projet: le projet d’investissement relatif 3 I'un des secteurs régis par cette loi.

5- Uinvestisseur: la personne juridique cu morale de nationalité libanaise, arabe ou étrangére investissant au
Liban conformément aux dispositions de cette loi.

Article 2;

Cette loi s’applique a tous les investissements effectuds par des investisseurs désireux de bénéficier de ses

dispositions. Ces investissements doivent porter sur les secteurs de l'industrie, de I'agriculture, de l'agro-

Industrie, du tourisme, de Vinformatique, de Ia technologie, de la communication, de l'information ainsi

que sur d'autres secteurs définis dans un décret publi¢ par le Conseil des Ministres, sur proposition du +
Président du Conseil des Ministres,

Article 3:

Une institution publique appelée « L'Agence pour le Développemnent des Investissements au Liban » doit
étre mise en place en tant que personne morale jouissant d'une autonomie administrative et financiére,
Elle dépend du Président du Conseil des Ministres qui exerce sur elle un pouvoir de tutelie. Elle est régie
par les dispositions de cette loi et ses décrets d’application.

Article 4:

L'administration de I’Agence est assurée par un conseil d'administration formé de sept membres nommés
pour une periode de 4 ans et ce, par un décret publié par le Conseil des Ministres sur proposition du
Président du Conseil des Ministres. Chaque membre doit impérativement:

1- étre un citoyen libanais depuis plus de 10 ans;

2- Jouir de tous ses droits civiques: - -
3- étre titulaire d'un dip!dme universitaire reconnu;

4- avoir I'expérience et la compétence nécessaires 3 I3 gestion de I'administration et des activités de I'Agence.

En vertu d’un décret de nomination, un président et deux membres qui assurent & plein temps les travauyx de
I'Agence sont désignés parmi les membres du conseil d’adrinistration. Ils dolvent s'y consacrer entiérement
et ne peuvent en aucun cas assumer simultanément d'autres fonctions en étant membres du Parlement,
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d'une municipalité, fonctionnaires publics ou actifs dans une institution ou un emploi, rémunéré ou non
et quelle que soit sa nature. Durant leur mandat, il leur est aussi strictement inferdit d’étre propriétaires
Ou actionnaires, en total ou en partie, de bureaux d’études, d’agences d'architectures ou d’entreprises de
construction. Le président et les membres peuvent étre démis de leurs fonctions & tout moment par un
décret émis par le Conseil des Ministres.

Les pouvoirs du conseil d’administration et les rémunérations du président et des membres sont définis
par des décrets d'application édictés par le Conseil des Ministres sur proposition du Président du Conseil
des Ministres.

Article 5:

L'Agence est formée des diréctions suivantes:

+ la direction des affaires financiéres et administratives.

* la direction des études, de la planification et des statistiques.
* la direction des informations et de la promotion.

» la direction des services centralisés pour I'actroi des permis.

Sont definis et modifiés en vertu de décrets émis par le Conseil des Ministres sur proposition du Président
du Conseil des Ministres:

- les reglements administratifs et financiers de PAgence;
- les departements et les organes administratifs dont est formée chaque direction ainsi que leur rdle;

* les conditions de recrutement et d’engagement, les équipes, les classes hiérarchiques et salariales,
les remunérations;

- les conditions de mutation de fonctionnaires entre I'Agence et d’autres administrations, institutions
publiques et municipalités.,

L'Agence n'est pas soumise au contrdle du Conseil de la Fonction Publique ou de I'lnspection Générale,
mais peut étre soumise au controle ultérieur de la Cour des Comptes.

Les comptes de 'Agence sont régis par les dispositions de l'article 73 de la loi No. 326 du 30/6/2001 (lo]
sur le budget général et les budgets annexes de 1'an 2001).

Article 6:

L'Agence assume les fonctions suivantes:
1- Elle propose les textes d'application permettant la mise en vigueur des dispositions de cette loi.

2- Elle consent & sournettre un projet précis aux dispositions de cette loi et ce, par une décision du conseil

d'administration.

3- Elle regoit les diverses demandes d’autorisation administratives, de licenhces et de permis relatives aux
projets régis par cette loi et elle étudie leur conformité sur Ie‘planjuridique, techn_inQ et architectural afin

de rédiger des rapports a leur sujet. - —-

4- Quant aux projets régis par les dispositions de la présente loi, 'Agence remplace exclusivement toutes les
administrations générales, les institutions publiques et les municipalités en ce qui concerne l'octroi des
permis administratifs et des autorisations nécessaires. Ceci a 'exception des permis qui sont accordes
par le Conseil des Ministres et pour autant qu'ils respectent les lois en vigueur relatives au zoning et 2 la

protection de 'environnement.
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>auf texte contraire, le Conseil Supréme de la Planification Urbaine ou les commissions techniques ont le
devoir, 13 ou 1a loi I'exige, de donner leur opinion sur tous les cas présentés par I'Agence et ce, dans un
délai de 15 jours 3 partir de la date de réception. Sans réponse de leur part, leur consentement est consi-
déré comme tacite.

Quant & la municipalité, les cas lui sont soumnis afin qu'elle donne son avis concernant le permis d’entre-
prendre des projets prévus sur son espace de juridiction. En cas de litige entre 'Agence et une municipa-
lité qui refuse qu’un projet soit entrepris sur son espace de juridiction, le cas est alors porté devant le
Conseil des Ministres qui prend la décision convenable & cet egard.

5- Elie prépare et élabore les études, recherches, documents, données statistiques et propositions sur le ¢li-
mat d'investissement au Liban ainsi que sur les possibilités d'investissement dans les divers secteurs.

6- Elle fournit les informations d'ordre economique, commercial, industriel et autres pouvant aider les inves-
tisseurs libanais et étrangers 3 effectuer des placements dans les divers secteurs et ce, gratuitement ou
contre paiement unique ou forfaitaire.

/- Eile explore les possibilités et les domaines d'investissement au Liban, effectue les études relatives et les |
met a la disposition des parties intéressées et ce, gratuitement ou contre paiement unigue ou forfaitaire.

8- Elle élabore un plan d'information, organise des campagnes médiatiques, congoit, imprime, produit et dis-
tribue des brochures et du matériel publicitaire visant 3 encourager et a ortenter les investisseurs libanais
travailiant a I'étranger ainsi que les investisseurs arabes et étrangers a effectuer des placements au Liban,

9- Elle aide, subventionne, promeut et cornmercialise les produits libanais, en particulier ceux issus de {"agri- .
culture et de l'industrie alimentaire libanaise, et ce, en vertu d'une décision émanant du Conseil des

Ministres sur proposition du Président du Conseil des Ministres.

10- Elle contribue au capital de sociétds anonymes opérant dans le domaine des technologies de l'informa-
tion, de l'emballage, de 'assemnblage, de la production, de 1z fabrication et du traitement des produits agri-
coles, Industriels, agro-industriels et autres d'origine libanaise lorsque les institutions internationales exi- 4
gent la participation de I'Etat a de tels projets et ce, en vertu d'un décret pris en Conseil des Ministres sur
proposition du Président du Conseil des Ministres.

11- Elle offre des incitations financiéres ou contribue au capital de sociétés anonymes concernées par la ges-
tion et Forganisation d’expositions et de séminaires au Liban et 2 | étranger qui promeuvent le tourisme
au Liban ainsi que les matiéres et produits agricoles, industriels et autres d'origine libanaise et ce, en
coopération avec les administrations publiques officielles concernées, les organismes économiques et les
sociétes privées. Cette démarche a pour but de favoriser la commercialisation et I'exportation des pro-
duits libanais ainsi que d'aider, en contribuant & I'organisation de sessions de formation, les socigtés
investissant au Liban & développer leur production de facon & ce quelle soit adaptée aux exigences et aux
besoins des marchés extérieurs pour faciliter I'exportation des produits libanais et ce, en vertu d’un décret
pris en Conseil des Ministres sur proposition du Président du Conseil des Ministres.

12- Eile contribue au capital de sociétés anonymes quivisent a établir et gérer des incubateurs en vue de four-
nir le soutien nécessaire aux innovateurs dans les domaines de la haute technologie, des technologies de
Finformation et de la communication et des autres secteurs et ce, en vertu d’un décret pris en Consell des
vinistres sur proposition du Président du Gonseil des Ministres.

-

-

Article 7: . -

- e

LAgence établie en vertu de la présente loi remplace celle établie par le décret No. 5778 en date du
11/10/1994 et ses modifications. Cette dernitre Agence est liquidée, ses droits et obligations étant trans-
mis a 1a nouvelle Agence et ce, en vertu de décrets pris en Conseil des Ministres sur proposition du
Président du Conseil des Ministres. De méme sont transmis & Ja nouvelle agence les crédits alloués dans
le budget général et relatifs a I’Agence établie en vertu du décret No. 5778 en date du 11/10/1994,
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Les fonctionnaires ainsi que les employés et autres contractuels de I'Agence mentionnée ci-dessus sont
2ussi mutés a celle établie en vertu de la présente loi sans aucun besoin d'atitres textes. Tous conservent
leur droit & I'avancement,

Article 8:

L'Agence est financée par:

1-

2 -

3.
4-

5-

Les forids qui lui sont alloués dans le budget général de I'Etat.

Ses propres recettes découlant des remunérations qu'elle percoit pour les études et les services qu'elle
fournit et de ses contributions dans les sociétés.

Les avances de la Trésorerie qui lui sont destinées.
Les dons, legs et donations.

Tout autre revenu préwy par des textes juridiques spécifiques.

Article 9:

Le consentement du conseil d’administration 3 soumettre le / les projet{s) d’investissement existant(s) aux
dispositions de la présente loi, est régi par des critéres définis & cette fin en vertu d'un décret pris en
Conseil des Ministres sur proposition du Président du Conseil des Ministres.

Article 10:

Dans le respect du principe du developpement équilibré, les régions libanaises sont classées en 3 zones
d'investissement et ce, en vertu du tableau et de la carte ci-joints a la présente loi. La répartition adopte la

classification suivante:

Article 11: - .

La Zone A comprend les regions bénéficiant uniquement des exemptions, réductions et facilités stipuldes
dans I'article 11 de la présente loi. Le conseil d’'administration peut appliquer a certains projets relatifs au
tourisme et aux ressources maritimes et aux projets prévus dans cette zone les mémes exemptions,
réductions et facilités relatives aux projets prévus dans les régions classées dans la zone B ci-dessous.

Une liste de ces projets est établie en vertu d'une décisian prise au Conseil d'administration et ratifide par

le Conseil des Ministres. ;-

La Zone B comprend les régions bénéficiant des exemptions, réductions et facilités prévues dans I'article

12 de la présente loi.

La Zone C comprend les régions que le gouvernement désire développer et qui bénéficient des exemptions,
reductions et facilités prévues dans I'article 13 de Ia présente loi. Cing ans aprés la promulgation de la pre-
sente loi, le gouvernement peut effectuer des modifications sur la classification des régions et ce, en vertu
d¢'un décret pris en Conseil des Ministres sur proposition du Président du Conseil das Ministres.

[ h -
— -’ L 9 -

- - — e

— L—

Les projets d'investissement régis par les dispositions de la présente loi et entrepris dans la Zone A
béneéficient des exemptions, réductions et facilitds suivantes:

1- Permis de travail de toutes les catégories, nécessaires exclusivemnent au’projet sont accordés par

'Agence en vertu d'une décision émanant de son préstdent et ce, aprés le consentement du conseil d’ad-
ministration 3 soumettre ce projet aux dispositions de la présente loi, & condition que soient sauvegardeés
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les intéréts de la main-d’ceuvre locale en recrutant deux libanais au moins pc}ur un étranger et que tous
les employés soient inscrits a la Caisse Nationale de Sécurité Sociale.

2- Exempter la société anonyme établie pour posséder et / ou diriger un projet bénéficiant des dispositions
de la preésente loi et qui soumet ses actions & la souscription générale, de V'impdt sur le revenu pour une
periode de 2 ans a partir de la date de la cotation de ses actions 3 la Bourse de Beyrouth et ce, a condi-
tion que la proportion des actions effectivement négociables represente 40% au moins de son capital.
Cette période d'exemption peut étre ajoutée 3 toute autre période dont la société bénéficie conformé-
ment aux dispositions de la présente loi ou des autres lois et réglements en vigueur.

Article 12:

Les projets d'investissement régis par les dispositions de la présente loi et prévus d'étre entrepris dans les
regions classées dans la zone B bénéficient, en plus des exemptions et facilités stipulées dans l'article 11
de la présente loi, des réductions suivantes:

Une réduction de 50% pendant 5 ans de 'impdt sur le revenu et de la taxe sur la distribution des dividendes
revenant a I'investisseur et résultant du projet. Cette réduction entre en vigueur 2 la date du début d’ex-
ploitation du projet régi par les dispositions de la présente loi. Au cas ou l'investisseur bénéficierait de
Iexemption stipulée dans le paragraphe (2) de I'article 11 de la présente loi, la réduction entre en vigueur
une fois la periode d'exemption écoulée.

Article 13:

Les projets d'investissement régis par les dispositions de la présente loi et prévus d'étre entrepris dans les
regions classées dans la zone C bénéficient, en plus des exemptions et facilités stipulées dans l'article 11
de la presente loi, de I'exemption suivante: |

Une exemption totale, pendant 10 ans, de I'impbt sur le revenu et de la taxe sur la distribution des divi-
dendes revenant a l'investisseur.

Celte exemption entre en vigueur a la date du début d'exploitation des projets d’investissement régis par
les dispositions de la présente loi.

Article 14:

Les projets portant sur les secteurs de I'informatique et de la haute technologie bénéficient des exemptions
et des réductions accordées aux projets prévus d'étre entrepris dans la zone C tels que définis dans 'ar-
ticle 13 de Ia présente loi quelle que seit leur Jocalisation. La condition attenante est qu’une liste des pro-
jets relatifs aux secteurs mentionnés dans cet article soit publiée et que ces mémes projets puissent béné-
ficier des dispositions de la présente loi en vertu d'un décret pris en Consei! des Ministres sur proposition
du Président du Conseil des Ministres. |

Article 15;

- " .

et ! LS -

p—

Un contrat global est un contrat en vertu duquel I'Etat libanais, représenté par I'Agence, offre a I'investis-
seur désireux d’entreprendre un projet quel qu'il soit les incitations, les exemptions et les réductions déci-
dees par le conseil d’administration pour ce méme projet et ce, dans les limites fixées dans V'article 17 de
la présente loj, & cordition que I'investisseur s’engage en vertu de ce contrat & réaliser son projet confor-

meément aux conditions, délais et provisions y figurant.
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Les droits et obligations de 'Agence et de I'investisseur sont détaillés dans le contrat, y compris I'engage-
ment de I'investisseur a réaliser le projet dans les délais fixés.

Une fois signé par I'’Agence et I'investisseur, le contrat est soumis a I'approbation du Conseil des Ministres
sur proposition du Président du Conseil des Ministres.

Article 16:

Les conditions de base devant figurer dans les projets pour pouvoir bénéficier du systéme du contrat glo-
bal sont définies en vertu de décrets pris en Conseil des Ministres sur proposition du Président du Conseil
des Ministres.

Article 17:

Le projet bénéficiant du systéme de contrat global peut profiter tout au plus des incitations suivantes:

I- Une exemption compléte de {'impdt sur le revenu et de la taxe sur la distribution des dividendes du pro-
jet et ce, pour une période pouvant aller jusqu’a 10 ans a partir du début d'exploitation du projet.

2- Lattribution des permis de travail de toutes les catégories & condition que le projet bénéficiant du syste-
me de contrat global préserve la main-d’ceuvre locale en recrutant deux libanais au moins pour un étran-
ger et que tous les employés soient inscrits a la Caisse Nationale de Sécurité Sociale.

3- Une réduction de 50% au maximum sur les droits des permis de travail et de séjour quelle que soit leur

categorie et selon le nombre de permis demandés.
De méme, la valeur du certificat de dépbt a la Banque de I'Habitat peut étre réduite de moitie.

4- Sauf texte contraire et conformément aux restrictions et regies stipulees dans les contrats globaux, le
consell d’administration peut exempter les sociétés anonymes toutes catégories confondues qui ont pour
but de posséder et / ou de gérer un projet d'investissement bénéficiant des dispositions du contrat glo-
bal de 'obligation d’avoir des personnes juridiques ou morales de nationalité libanaise dans leur conseil

d’'administration.

5- Une réduction jusqu’a 50% au maximum sur les droits des permis de construction retatifs aux batiments
4 construire prévus et nécessaires a la réalisation du projet d'investissemnent bénéficiant des dispositions

des contrats globaux.

6- Une exemption compléte des droits d'enregistrement des biens fonds au registre foncier, des droits de
lotissement, de démembrement et d'assurance fonciére ainsi que des droits d’inscription des contrats de
bail au registre foncier en ce qui concerne les biens fonds sur lesquels vont étre entrepris les projets des
contrats globaux et ce, 3 condition de s'engager a les exécuter dans un délai de 5 ans de la date d'ins-
cription du biens fonds au registre foncier sous peine d'imposer & l'investisseur une amende équivalant a

3 fois plus la somme des droits initialement dus.

Articie 18:;

Les litiges survenus entre '’Agence et l'investisseur et découlant du systéme de confrats globaux sont réglés
A 'amiable. Au cas ot un tel réglement ne serait pas atteint, il est possible d’avoir-fécours & l'arbitrage au
Liban ou dans n’importe quel autre lieu d'arbitrage international, & condition que cette option soit spécifiée
au préalable lors de la demande de soumission du projet en question aux dispositions de la présente loi, que
le conseil d'administration y consente et que l'autorité de tutelle approuve cette décision de consentement.

Les conditions et réglements qui régissent 'arbitrage sont définis en vertu d'un décret pris au Consell des
Ministres sur proposition du Président du Conseil des Ministres.
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Article 19:

A l'exception des projets régis par le systeme des contrats globaux, il incombe 2 l'investisseur ayant obte-
nu l'aval du conseil d'administration de I'’Agence pour soumettre son projet d'investissement aux disposi-
tions de la présente loi, de demander 3 PAgence, conformément a ces mémes dispositions, les permis
nécessaires au commencement des travaux de son projet et ce, dans un délai de 3 ans a partir de la date
du consentement mentionné du conseil d’administration sous peine de perdre son droit & bénéficier des
dispositions de la présente loi.

Selon son appréciation, I'Agence peut consentir & accorder a l'investisseur un délai supplémentaire de 3
ans au maximum et pour une fois seulement pour réaliser son projet et ce, en vertu d'une décision du
conseil d'administration approuvée par le Président du Conseil des Ministres.

Article 20:

Les critéres définis par le Conseil des Ministres conformément aux dispositions de l'article ¢ de la présente
loi s"appliquent aux projets d’investissement en cours au Liban a la date d’entrée en vigueur de cette loi et
ce, dans les cas suivants:

1- Uexpansion du projet, en effectuant de nouveaux investissements et ce, selon la proportion de ces der-
niers par rapport aux investissements de deépart dans le projet.

2- Le déplacement du projet d’'une zone d'investissement 2 une autre selon la repartition a laguelle a donné
lieu "application de I'article 10 de la présente oi.

Les criteres susmentionnés sont appliqués en vertu de décisions émanant du conseil d’administration et
approuvées par le Président du Conseil des Ministres

Article 21:

La décision justifiée du conseil d'administration de ne pas consentir 2 soumettre un projet spécifique aux
dispositions de la présente loi n'Gte pas a linvestisseur le droit de présenter une demande de permis |

conformement aux procédures ordinaires auprés des autorités compétentes.

Article 22:

La présente loi entre en vigueur dés sa publication au Journal Officiel.
Baabda, le 16 aolt 2001

Signature: Emile Lahoud

Emis par le Président de la République
Le Président du Conseil des Ministres

Signature: Rafic Hariri .

Président du Conseil des Ministres

Signature: Rafic Hariri
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ANNEXE DU PROJET POUR LE DEVELOPPEMENT

DES INVESTISSEMENTS AU LIBAN

Relatif a la répartition et la classification des regions libanaises

Catégorie A

Conformément a la classification figurant dans le projet de loi pour le développement des inves-
tissements au Liban, sont incluses dans la Zone A les régions cbtiéres délimitées par une ligne
parallele au littoral allant du nord au sud et qui se situe du point le plus proche comme suit:

* 2 km de An-Naher El Kabir aux frontiéres de Tripoli.
* 4 km des frontiéres de Tripoli aux frontiéres de la vilie de Nahr Ibrahim
° B km des frontiéres de Nahr Ibrahim aux frontiéres de la ville de Saida.
* 4 km des frontiéres de Saida 3 Ras El Nakoura.

La Zone doit se situer a:
* 10 km de la jetée de Tripoli
* 24 km du Phare de Beyrouth

* 8 km du Fort de la mer 3 Saida

Catégorie B

Conformément 2 la classification figurant dans le projet de loi pour le développement des inves-
tissements au Liban, sont incluses dans la Zone B les régions non comprises dans les Zones A et
C ainsi que les zones industrielles dans le Nord et le Sud comme suit:

* Au Sud: Saida, Ghazieh et Tyr (Sour).

* Au Nord: Rimal, Baddawi, El Mina, Bahsas, Enfeh, Chekka et Hiri.

Catégorie C

Conformément a la classification figurant dans le projet de loi pour le développement des inves-
tissements au Liban, sont incluses dans la Zone C les régions se situant en dehors des délimita-
tions de la Zone A mentionnées ci-dessus, dans les cazas et les villages suivants:

» Cazas du:
Akkar, Minieh-Dennieh, Bécharré, Hermel, Baalbeck, Maifeyoun, Hasbaya, Tyr, Jezzine, Rachaya,
Bint Jbeil, Bekaa Ouest.

* Bt les villages suivants situés dans les hauteurs du Caza de Jbeil:
Kherbeh, Jej, Karkaz tertej, Lihfed, Mayfouk, Saki Rechmaya, Michmich, Deir El Kattara, Innaya,
Kartaba, Korkraya, Sariita Ehmez, Ain El Ghouaybé, Afka, Lasa;]fmneh et Mar Sarkis, Akoura,
Shwata, Laalouk, Arab El Lahib, Frat, Yanouh, Al Moghayré, B&kﬂﬂh{@_ﬂ:{n ‘Madiné, Mazraat, El
Siyyed, Abboud Bothos, El Mejdel, Ghabet el Rouays, Mazarib et Arasta.

* Et les villages suivants situés dans les hauteurs du Caza de Batroun:
Douma, Assaya, Hadtoun, Racha, Mehmarch, Dael, Kferhelda, Beit Chlela, Bsatin El Osi -
Tannourine Dessus -Tannourine Dessous, Wata Houb, Chatin, Bechtoudar et Qura, Bchehli
Hardin, Beit Kassab, Kfour El Arbi, Deir Bella, Nahla.
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Hinweis

Die Zuordnungsliste beinhaltet Bat-
teriempfehlungen flr Kraftfahrzeu-
ge. Bei Sonderausstattungen und
Anderungen durch den Fahrzeug-
he_rstefler ubernimmt HOPPECKE
k{_ame Gewahr. In jedem Fall sind
die Empfehlungen und Vorschriften
?es Fahrzeugherstellers zu beach-
en.

Bgi Fahrzeugen mit Standheizung,
Klimaanlage oder bei Taxis sind gro-
Bgre Batterien erforderlich.

Die in diesem Katalog aufgefihrien
Alternativtypen geben die groldere
Batterie an, die fur kaltere (Gegen-
den empfohlen wird.
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Note

The application list contains recom-
mendations for vehicles. In the case
of custom-built vehicles and altera-
tions made by the vehicle manufac-
turer HOPPECKE does not accept
ability. In all cases the recommen-
dations and instructions of the vehi-
cle manufacturer must be followed.
Vehicies with preheaters, air condi-
tioning or taxis need larger batteries
{higher capacity).

The alternatives shown in the ap-
phication lists are larger batteries
recommended for use in colder
regions.,

Table des matieres
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I'automobiliste et le distributeur 2z
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O Batteries antivibrations pour
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Mention

La liste d'affectations contient des
consignes de references de batte-
ries pour vehicules. En cas d'equi-
pements particuliers et change-
ments par le constructeur,
HOPPECKE effectues decline toute
responsabilité. Dans tous les cas,
les consignes et reglementations du
constructeur doivent étre obser-
vées. Pour vehicules avec chauf-
fage auxiliaire, air conditionne ou et
taxis, nous préconisons des batte-
ries plus puissantes.

Les modeles indigués comme
variantes dans le catalogue dafiec-
tations désignent la batterie de
capacité supérieure recommandée
pour l‘utilisation dans des regions
froides.
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Typeniliste

Technische Daten

duplex- und DIN-Standard-

Batterien PKW/NKW**

Batterie DINM-Nr.
Battery LI No.
Type de batterie

Type list
Technical data

Battery specifications
duplex and standard* *

Liste des batteries duplex
et standard**

/5 :Erg
Valvalbe

066189 66 ! 1 B4 188 7,4 2.7 3.6
07715 77| 1 86 191 3.5 3,5 3.6
08411 g4 ] — 220 12.3 3.8 5
08811 Fo8g 1 — 197 12.0 3.5 2,6
11211 112 ] 1 — 220 143 5,7 268 |
15030 150 1 — . 235 17.5 5.2 6
18011°. | 180 | 1 — 250 1 229 8,0 G
V2V s e A 8 CRE e RAEL R S DA D
53030 3 30 . 0 a | - 171 78 | 22 5.6
53520 35 | 1580 0 3 | — 227 9,1 3,0 3 108
3522 35 - 150 1 3 1 = 227 9.1 3.0 3 108
53646 duplex 36 175 G 1 B4 175 7.0 3,6 5 96
85361 duplex 36 180 1 1 82 175 7.4 3.5 5 96
53653 duplex 3% - 175 0 1 B3 175 7.9 3,6 5 a5
54319 duplex 33 | 225 0 19 B3 175 3,3 3,8 5 | 9B
54465 duplex 44 1 210 0 ] B3 175 3.1 3.2 5 1 98
54466 duplex 44 210 1 1 B3 175 9,1 3.2 5 35
§4523 45 | 190 0 1 — 225 3.6 3.8 3 a0
54524 45 | 190 1 t — 225 39,6 3.8 3 a0
54551 45 130 1 3 — 225 9.6 3.8 3 a0
54577 45 190 0 i B1 225 9.5 4,1 3 87
54579 45 1 190 ! 1 B1 225 9,5 4,1 3 57
54584 KE 190 0 3 — 225 3,6 3.8 3 30
54586 duplex 45 220 0 t B4 175 9,1 3,2 5 a6
55041 50 220 I — 205 11,6 3.9 2 772
55042 50 | 220 1 - 225 116 3.9 3 72
55044 ' duplex 50 | 265 0 | B4 175 10,2 a7 3 7
55057 duplex 50 | 320 19 B3 175 9.8 2,4 5 il
95563 duplex 55 255 1 I B3 175 11,1 3.9 5 /6
55566 duplex 55 255 0 1 B3 175 11,1 3.9 5 75
56043 50 170 0 ] 89 223 121 5.1 3 48
56049 €0 170 1 1 B3 223 12,1 6.1 3 48
56056 60 . — 0 1 B 230 13,2 4.6 13 | 72
56068 80 | 240 0 1 — 2285 13.4 49 3 63
56069 €0 | 240 ! 1 - 225 13,4 3.9 3 63
56073 duplex 60 280 0 1 B4 190 | 133 | 41 5 78
56091 duplex 60 | 360 0 19 B3 175 11,9 4,0 5 76
56111  duplex 61 | 330 0 ] B4 190 13.3 4,1 5 76
56220 duplex 62 | 300 0 } B3 175 11,8 4.4 5 76
56318 duplex 63 | 300 0 Y 175 12.4 5,1 45 1 B0
56420 duplex 54 . 380 0 1 84 175 12,9 5.0 4.5 60
56530 duplex 65 320 0 1 B3 179 13.2 4.6 45 | B0
85661 66 320 1 1 B3 175 14,0 4.8 45 &0
56638 duplex 66 300 0 i B3 175 13,0 4.4 4,5 A0
56641 duplex &6 | 300 0 1 B3 175 13,0 4,4 4.5 50
57016 70 . 220 5 1 — 220 20,3 5,2 2
27024 70 ¢ 315 : 1 B9 223 13,8 5,3 3 48
57029 70 | 315 0 1 B9 223 13.8 6,3 3 48
37114 duplex 71 400 0 19 B3 175 14,4 4.6 4.5 60
57412 “duplex 74 | 400 0 1 B3 190 15,1 4,8 45 i 80
57539 duplex 75 | 380 0 K B3 175 | 144 | 46 45 | 80
38026 80 . 280 3 1 ” 720 | 16,7 8.5 34 | 45

i :
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¥ Liste des modeéles

I Caracteristiques techniques

bt S i _.:.:.J-

duplex- und DIN-Standard-
Batterien PKW/NKW**

Batterie LI,
Battery DIN No.
Type de batterie

Battery specifications
duplex and standard**

Liste des batteries duplex

et standard**

58513 | 0 1 , .
58514 [ 930 . 1 ] | 215 15,3 6.5 3 48
58515 duplex | 85 450 7200 0 | 1 7 B3 353 | 175 ! 175 16,7 59 | 45 48
58827 duplex g " 395 650 0 1 | B3 383 | 175 190 17.5 73] 45 43
58833 duplex | 88 i 395 £50 0 | 1 | B3 353 175 17190 17.5 72 | 45 48
59047 30 | 380 640 01 - 345 | 175 | 233 180 ¢ 70 t 34 36
59219 duplex 92 450 ;720 0 . 1] B3 353 | 175 | 390 18.0 65 | 4 48
59220 duplex 92 j 450 | 720 ; O 1 1| g4 353 . 175 180 18,2 65 | 45 48
59413 RfT 94 7420 715 , 0 T = 345 | 175 ¢ 233 | 202 1 68 | 34 36
59414 Rf 94 420 | 715 E — 345 T 175 [ 233 20,2 5.8 34 1 38
58514 HD | 95 | 320 540 0 | 1t T 413 176 ' 220 | 208 8,0 34 1 36
60026 - Rf 1100 + 360 610 © 0 77 — 413 175 | 220 20.8 80 | 34 36
60036 duplex Rf 100, 480 770, 0 I 1 1 B3 308 175 1220 19.4 5,4 45 45
60037 duplex Rf 1 700 | 480 77000 1 T 1 | B3 308 175 . 220 194 | 64 : 45 45
60038 duplex 100 500 ;| B850 0 . 1 T B3 353 | 175 130 19.6 6,4 4,5 48
61023 Rf 110 | 450 720 0 3 ] 1 T B3 514 | 175 210 23,2 9,8 4 24
62033 Af 120 | 420 690 ' 3 T 1 [ B3 513 189 | 223 24,0 108 | 34 | 74
62034 " i R 120 420 690 = 3 T — 513 | 189 | 223 24,0 10,8 34 | 24
62035 Rf | 120 | 420 690 | 3 T i B3 513 189 223 24,0 08 | 34 | 24
62039 duplex SRf 1120 7 420 690 : 3 1 | — 513 189 223 24,5 108 | 345 24
62040 duplex SRi 120, 420 630 © 3 i 1 1 B3 513 : 189 223 24,5 108 | 345 24
62511 ] l | 125 1 375 630 | 0 i 1 | — 349 | 175 | 290 2221 108 2346, 24
62523 Rf 1 125 — - 2 - 1 T = 286 | 269 | 230 29,7 93 | 1,346 24
63527 ] 135 380 540 . 8 1 1 — 360 | 253 | 238 | 351 | 104 | 246 | 24
63530 | HO 135 | 420 690 + 3 | 1 | — 613 189 1 223 [ 280 | 105 34 | 24
635311 I EE 135 T 420 690 . 3 | 1 | B3 513 | 189 | 223 [ 280 | 105 3.4 24
63533 R 135 600 980 | 3 1 1 | B3 514 175 | 210 27,7 102 | 4 24
63548 duglex SHD 136 | 420 630 '+ 3 1 33 513 189 223 29.7 10,5 2,45 24
63349 duplex | SHD 17135 420 | 630 . 3 | 1 = — 513 189 | 223 | 297 | 105 | 345 24
64020 R 140 | 460 760 | 3 7 — 513 189 | 223 28.0 10,6 34 | 24
64027 Rf 140 | 460 760 ¢ 3 1 B3 513 189 223 28,0 10,6 34 | 24
64031 duplex SRi 140 | 460 80 7 3 | 1 T T 513 183 223 30,0 106 | 345 24
64314 Rf 43 | 540 | 890 [ 3 - 177 B3 513 | 223 223 | 300 | 131 3.4 21
64315 ) Rf | 143 @ 540 | 890 :@ 4 1 | B3 513 223 223 30,0 13, 3.4 21
643177 Rf 143 | 540 390 | 3 T - 513 223 223 300 131 | 3.4 21
64323 Rf [ 143 | 570 940 1 3 1| 83 514 [7218 | 210 | 307 | 139 4 21
64330  duplex SRT | 143 540 830 ' 3 1T = 513 223 | 223 371 13,1 | 345 27
64331 duplex SRf | 143 | 540 830 | 3 ¢ 1 1 B3 513 223 223 311 13.1 3.4.5 21
66514 HD | 165 | 540 80 | 3 | 1 | — 513 223 223 346 12,8 3.4 21
66515™ HD 165 540 890 § 3 |+ 1 | B3 513 223 223 345 | 128 3.4 21
66522 duplex | SHD | 165 | 540 890 3 1 ] - 513 223 223 35,7 128 | 345 21
66523 duplex SHD 1165 | 540 | 890 | 3 |1 | B3 513 223 | 223 35,7 12,8 3,45 21
67018 Rf 170 600 930 3 01— 513 223 223 345 [ 128 3.4 21
67019 Ri 170 | 600 9%0 | 3 ., 1| B3 513 | 223 223 | 325 | 128 | 34 21
670217 Rt'Z 1170 1 490 | 800 ' 3 1T 1 | B3 513 723 223 35,7 128 | 3486 21
67031 " duplex SHf 170 600 990 ; 3 | 1 — 513 223 223 36,7 12,8 | 345 21
68021 Rf 180 | 570 940 | 3 | 1 - 518 257 242 | 406 | 170 | 3.4 i8
58034 "duplex | SHD | 160 600 . 990 © 3 | = 513 | 223 | 223 | 416 | 128 | 345 1 7
88039 " Gipiex SRf | 180 570 340 | 3 7 1 — 518 | 276 242 40,6 17,0 | 245 18
;gg;; HD 1200 | 630 | 1010 | 3 | 1 | — [ si8 | 297 | 243 | 297 | 175 | 34 T8
e duplex SHD 1200 B30 | 1010 3 | 1 1 = 518 276 | 242 466 | 175 | 345 18
73513 Rt | 210 700 [ 17560 3 1 — 518 | 281 | 242 | 407 [ 177 | 34 | 18
duplex | SHD | 225 @ 680 . 1120 3 0 — 518 276 | 242 476 | 175 1 345 i 18

= ; ] il | |
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